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Instituto Nacional de Estadística e Informática

PRESENTACIÓN

1 El PpR se rige por la Ley Nº 28411, Ley General del Sistema Nacional de Presupuesto.

El Instituto Nacional de Estadística e Informática, órgano rector del Sistema 
Estadístico Nacional, en coordinación con el Ministerio de Economía y Finanzas y 
otros Ministerios y organismos del sector público, viene ejecutando desde el año 2010 
la Encuesta Nacional de Programas Presupuestales en el marco del programa de 
Presupuesto por Resultados (PpR1) implementado por el Ministerio de Economía y 
Finanzas en el sector público.

La Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, entre sus múltiples temas de 
investigación comprende la Seguridad Ciudadana, cuyo propósito fundamental es 
conocer si la población de 15 y más años de edad del área urbana, ha sido víctima de 
algún hecho delictivo en los últimos doce meses, así como dar a conocer la 
percepción de inseguridad de la población, la existencia de vigilancia en la zona o 
barrio y el robo o intento de robo de vivienda.

El presente documento denominado: “Estadísticas de Seguridad Ciudadana”, contiene 
un resumen de los principales indicadores de Seguridad Ciudadana a nivel nacional, 
regional, la Provincia Constitucional del Callao, la Provincia de Lima y Región Lima.

El Jefe del Instituto Nacional de Estadística e Informática expresa su reconocimiento 
a cada una de las instituciones que hacen posible la ejecución de la encuesta y a todas 
aquellas personas y familias por su apoyo, brindando información en forma continua.
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P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)

Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

NACIONAL

12,4%
El 12,4% de los hechos delictivos

fueron cometidos con arma de fuego.

17,6%
Del total de las víctimas, el 17,6% 

realizó la denuncia del hecho delictivo.

12,3%
El 12,3% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 36,6% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
 36,6%

El 12,6% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
12,6%

El 26,7% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
26,7%

17,8%
20,4%
34,8%

Delito de poca
importancia

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  27,2%

cree que
será víctima

  85,9%

se siente
inseguro

 57,4%

5,9  4,514,3  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

26,7% 27,8% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

13,7%35,4% 29,9% 24,0%

85,7% 86,1%
77,5%87,9% 89,1% 85,7%

61,3% 53,0%
46,9%56,1% 62,9% 59,4%

25,7 26,0 26,3 25,8 26,0 26,1 25,7 25,9 25,9 26,4 26,8 26,7 27,2

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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www.inei.gob.pe

RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

NACIONALINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 35,9 30,5 30,8 28,8 26,4 25,7 26,6

Sexo (%)
Hombre 36,3 30,6 30,0 28,6 26,4 25,9 27,1
Mujer 35,5 30,5 31,5 29,0 26,3 25,5 26,1

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 41,8 36,7 36,0 34,7 33,0 33,3 34,1
De 30 a 44 años 38,4 32,7 34,0 29,6 28,2 28,3 28,9
De 45 a 64 años 32,9 27,8 28,5 24,8 23,8 22,5 24,3
De 65 y más años 20,8 15,8 17,5 15,2 13,4 12,3 12,6

Nivel educativo (%)
Sin nivel 16,5 15,0 16,1 11,5 12,6 10,2 9,8
Primaria 1/ 25,2 20,1 21,8 19,2 17,0 16,4 15,8
Secundaria 36,0 30,4 31,1 28,6 25,5 25,2 26,3
Superior 2/ 42,4 37,0 35,7 33,2 31,7 30,7 31,6

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 17,1 16,4 15,9 14,2 13,4 12,6 14,3
Intento de robo de dinero, cartera, celular 7,3 6,1 5,3 5,2  5,2 5,4 5,3
Estafa 11,5 7,0 9,0 7,7 5,3 5,2 4,3

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 13,4 13,8 14,0 12,8 14,5 16,2 16,7

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 7,2 8,5 8,1 8,9 9,2 9,1 11,3

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 15,9 12,3 11,4 10,8 10,5 9,5 9,4

   Robo en las viviendas 7,2 6,0 5,2 5,4 5,2 4,6 4,4
   Intento de robo en las viviendas 9,9 7,1 6,8 6,1 5,8 5,3 5,4

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 44,6 43,3 40,5 39,1 45,7 43,7 42,8
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 20,2 21,1 21,2 19,7  25,9 26,2 25,4
Serenazgo 38,5 36,6 34,2 33,4  37,8 34,3 34,4
Patrullaje integrado 9,5 10,2 8,3 8,6  11,8 11,5 11,2

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

87,6 85,8 88,4 90,0 86,9 86,3 85,8

Sexo (%)
Hombre 88,5 86,2 88,4 90,1 87,4 86,4 86,3
Mujer 86,8 85,4 88,4 89,9 86,5 86,1 85,3

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 90,0 87,5 88,9 91,1 88,8 88,1 87,6
De 30 a 44 años 89,5 87,7 90,5 91,0 89,0 89,0 88,8
De 45 a 64 años 87,2 86,1 89,1 89,4 87,3 86,2 86,1
De 65 y más años 77,5 76,2 81,5 83,8 77,8 78,1 76,5

Nivel educativo (%)
Sin nivel 67,3 69,7 72,9 70,3  64,7 64,1 66,8
Primaria 1/ 79,8 78,5 82,3 82,8  78,6 78,4 77,1
Secundaria 88,0 85,7 89,0 90,1  87,3 85,9 85,8
Superior 2/ 92,4 90,8 91,6 93,2  91,1 91,0 89,9

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 58,1 58,5 58,3 58,0 54,2 55,3 55,8

Sexo (%)
Hombre 53,4 54,0 53,3 53,1 49,9 50,4 51,3
Mujer 62,5 62,4 62,6 62,4 58,2 59,8 59,9

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 54,5 56,2 56,0 55,6 51,9 52,2 55,1
De 30 a 44 años 61,4 61,7 62,2 60,8 57,0 59,4 60,5
De 45 a 64 años 60,6 60,4 59,3 59,3 57,1 58,1 58,0
De 65 y más años 55,1 52,8 54,0 55,0 48,2 49,5 45,2

Nivel educativo (%)
Sin nivel 51,1 50,8 46,2 47,4 39,5 39,7 36,5
Primaria 1/ 55,5 54,0 53,8 53,2 49,0 50,6 47,3
Secundaria 57,0 58,8 58,3 58,3 54,4 55,7 56,6
Superior 2/ 61,3 60,8 61,4 59,9 57,0 57,7 59,2

2019201820172013 2014 2015 2016

2018 2019

26,2 25,4
34,3 34,4

11,5 11,2

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

19,9
15,0 14,6 14,1 12,5 11,5 11,6

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

34,6
22,1

16,5
11,7

10,0
5,2

10,3

Es una pérdida de tiempo

Desconoce al delincuente

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Por falta de tiempo, falta de 
prueba, entre otros.

35,9
30,5 30,8 28,8 26,4 25,7 26,6

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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Intento de robo de 
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MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)
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S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

7,1% a/

El 7,1% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

 21,3% a/

Del total de las víctimas, el 21,3% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

6,6% a/

El 6,6% de la población es víctima
de más de un hecho delictivo.

El 23,9% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
    23,9% a/

El 7,3% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
7,3% a/

El 32,0% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  32,0% 

17,8% a/
23,3% a/
40,3% 

Desconoce 
al delincuente

Delito de poca
importancia

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  17,8%

cree que
será víctima

 82,9%

se siente
inseguro

  30,3%

AMAZONAS

2,1 a/ 3,3 a/7,9  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

17,3% 18,4% fueron
víctimas

 fueron
 víctimas

 fueron
 víctimas

fueron
víctimas

11,1% a/22,8% 21,3% 12,6% a/

83,7% 82,1%
77,4%78,7% 87,2% 86,0%

35,9% 24,4%
26,4% a/28,0% 34,3% 31,0%

16,8 17,4 18,1 18,0 18,1 18,2 18,4 17,0 17,6 16,7 17,1 17,3 17,8

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

www.inei.gob.pe

INDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 19,6 18,8 16,8 15,5 15,8 17,3 17,5

Sexo (%)
Hombre 21,2 20,7 16,9 16,1 17,7 18,9 18,0
Mujer 18,0 17,2 16,7 14,9 14,1 15,9 17,0

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 23,7 19,8 18,8 17,2 19,3 21,0 20,1
De 30 a 44 años 19,7 21,0 16,8 17,9 14,6 16,8 22,7
De 45 a 64 años 18,2 20,3 17,1 12,9 16,0 17,7 14,5
De 65 y más años 11,2 a/ 8,7 a/ 10,2 a/ 5,8 a/ 9,2 a/ 9,3 a/ 8,2 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 5,6 a/ 11,8 a/ 10,2 a/ 9,8 a/ 6,7 a/ 5,5 a/ 6,0 a/
Primaria 1/ 14,3 14,9 12,9 9,3 a/ 11,0 14,0 11,3
Secundaria 20,6 18,8 15,9 16,7 16,3 15,3 17,6
Superior 2/ 28,6 25,4 23,6 19,3 20,9 25,2 24,1

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 6,7 6,4 6,2 6,1 5,8 6,6 7,1
Intento de robo de dinero, cartera, celular 2,4 a/ 1,3 a/ 0,9 a/ 1,8 a/ 1,4 a/ 1,7 a/ 1,5 a/
Estafa 4,4 3,2 a/ 3,5 1,9 a/ 3,0 a/ 3,8 3,9

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 18,0 19,4 22,6 19,4 25,8 25,6 20,6

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 4,1 a/ 7,8 a/ 5,6 a/ 9,1 a/ 7,5 a/ 6,4 a/ 5,0 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 14,9 14,8 12,4 14,6 13,9 15,1 14,5

   Robo en las viviendas 9,4 11,1 9,3 10,5 10,6 10,7 10,9
   Intento de robo en las viviendas 6,2 a/ 5,0 a/ 4,1 a/ 5,3 a/ 4,1 a/ 4,9 a/ 5,0 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 34,4 35,8 36,8 39,1 30,7 34,0 35,4
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 26,6 30,8 29,9 32,8  27,2 30,2 29,1
Serenazgo 17,0 a/ 16,4 a/ 18,0 18,6  11,7 a/ 14,0 18,2
Patrullaje integrado 8,8 a/ 10,2 a/ 5,2 a/ 3,6 a/ 2,9 a/ 4,8 a/ 4,9 a/

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

50,9 58,2 76,4 81,2 80,8 83,0 83,5

Sexo (%)
Hombre 52,8 59,9 74,4 79,4 81,5 83,3 83,5
Mujer 49,2 56,7 78,1 83,1 80,2 82,6 83,5

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 55,4 59,4 75,5 80,0 80,3 82,1 82,2
De 30 a 44 años 53,3 63,8 79,7 81,3 85,1 85,8 87,5
De 45 a 64 años 50,9 57,8 77,5 85,8 80,1 86,0 84,7
De 65 y más años 32,4 43,5 67,9 71,5 75,3 72,7 75,6

Nivel educativo (%)
Sin nivel 30,9 a/ 41,4 68,8 69,7  75,5 69,6 74,8
Primaria 1/ 37,3 49,6 72,9 79,7  77,3 80,8 78,5
Secundaria 54,0 61,0 75,1 76,8  79,4 82,7 83,7
Superior 2/ 69,5 68,3 83,4 89,1  86,7 87,8 88,7

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 46,3 38,6 35,8 36,6 36,7 33,6 28,9

Sexo (%)
Hombre 41,2 33,5 32,5 31,7 31,5 28,4 25,1
Mujer 51,0 43,1 38,8 41,5 41,3 38,2 32,7

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 40,3 34,6 32,5 34,7 34,1 28,1 26,9
De 30 a 44 años 47,4 42,0 36,1 39,1 40,5 36,0 32,6
De 45 a 64 años 51,0 40,0 39,7 37,8 40,0 40,5 30,4
De 65 y más años 48,1 37,5 34,6 29,1 28,7 26,3 22,5

Nivel educativo (%)
Sin nivel 49,5 34,3 a/ 30,1 a/ 31,3 a/ 31,8 a/ 20,2 a/ 20,0 a/
Primaria 1/ 44,5 39,7 36,3 38,2 33,0 31,9 25,9
Secundaria 46,6 37,2 31,1 34,4 37,0 32,3 31,3
Superior 2/ 47,5 39,9 42,8 38,5 40,7 39,2 29,8

201920182013 2014 2015 2016 2017 AMAZONAS

19,6 18,8
16,8

15,5 15,8
17,3 17,5

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

37,0
23,7

20,9
11,2
10,7

5,1
2,6

Es una pérdida de tiempo

Desconoce al delincuente

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía
Por miedo a represalias del

agresor/a
No se consumó el hecho

Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: La dependencia no aceptó la 
denuncia, por falta de tiempo, entre otros.

a/
a/

a/
a/

8,9 9,5 8,3 6,7 6,8 7,6 7,7

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

2018 2019

30,2 29,1

14,0 18,2
4,8 4,9

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/a/

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)

SE
G

U
R

ID
A

D
 C

IU
D

A
D

A
N

A

Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

ÁNCASH

8,4% a/

El 8,4% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

18,8% 

Del total de las víctimas, el 18,8% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

 8,8%
El 8,8% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 36,2% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  36,2%

El 12,8% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
12,8% a/

El 32,0% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  32,0%

17,2% a/
27,0%
34,2%

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

Delito de poca
importancia

fueron
víctimas

  20,5%

cree que
será víctima

  62,7%

se siente
inseguro

  35,4%

2,6 a/ 7,6 8,2  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

21,9% 19,0% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

11,6% a/24,6% 20,5% 22,0% 

61,6% 63,9%
46,7%69,9% 63,2% 64,9%

37,9% 32,5%
25,6%35,8% 39,0% 37,5%

23,0 24,0 23,7 22,7 23,2 23,7 23,2 22,0 21,4 21,2 20,4 20,2 20,5

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

www.inei.gob.pe

INDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 37,6 29,3 33,4 31,4 23,0 21,6 21,8

Sexo (%)
Hombre 39,2 30,9 31,4 31,5 23,0 23,2 20,6
Mujer 36,1 28,0 35,1 31,3 22,9 20,1 22,9

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 43,3 33,8 38,5 35,2 27,0 25,7 27,7
De 30 a 44 años 38,0 29,9 36,2 33,3 25,8 23,1 25,6
De 45 a 64 años 36,8 29,3 32,6 29,4 21,1 20,8 18,8
De 65 y más años 23,0 19,4 19,0 18,3 12,4 a/ 14,3 10,7 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 22,1 a/ 20,5 a/ 16,6 a/ 8,6 a/ 8,1 a/ 9,0 a/ 10,4 a/
Primaria 1/ 27,8 20,1 27,2 22,2 17,2 15,9 14,5
Secundaria 38,0 28,1 33,5 28,7 20,8 20,7 20,1
Superior 2/ 44,7 37,9 39,0 39,4 29,4 26,9 28,1

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 13,5 12,7 12,7 9,5 8,0 7,5 8,8
Intento de robo de dinero, cartera, celular 7,1 5,7 5,0 3,8  2,5 a/ 2,2 a/ 3,2
Estafa 17,0 9,0 13,8 15,6  10,1 8,5 8,2

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 11,9 11,7 10,5 10,0 12,5 14,8 14,3

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 6,6 5,5 a/ 7,0 a/ 5,8 a/ 5,0 a/ 5,2 a/ 6,1 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 18,7 16,4 14,6 13,3 12,1 9,7 9,5

   Robo en las viviendas 8,9 7,9 6,5 6,9 a/ 6,4 5,5 4,2 a/
   Intento de robo en las viviendas 11,6 9,4 8,3 7,9 6,1 4,5 5,5 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 43,2 42,4 45,7 40,8 53,1 51,8 42,2
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 23,6 21,8 30,7 29,0  41,2 42,4 32,4
Serenazgo 37,4 36,9 39,7 34,8  46,3 42,8 36,4
Patrullaje integrado 7,6 4,0 a/ 3,8 a/ 3,7 a/ 12,1 18,5 15,1 a/

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

85,5 83,3 75,8 74,3 64,0 56,4 63,2

Sexo (%)
Hombre 88,1 84,5 74,3 76,3 67,2 56,7 64,2
Mujer 83,1 82,2 77,1 72,4 61,1 56,1 62,3

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 89,2 84,6 79,2 83,2 66,2 60,7 68,3
De 30 a 44 años 87,2 88,9 77,8 76,1 68,6 59,5 66,1
De 45 a 64 años 84,9 86,2 76,0 67,1 63,0 58,6 65,1
De 65 y más años 73,0 65,0 64,4 58,2 52,0 42,4 44,9

Nivel educativo (%)
Sin nivel 65,5 46,9 53,6 34,2 a/ 31,9 a/ 24,7 a/ 33,6 a/
Primaria 1/ 73,4 75,6 68,1 58,0  50,9 43,1 49,2
Secundaria 87,3 84,1 77,0 71,4  61,8 53,4 61,4
Superior 2/ 92,7 91,9 81,5 86,7  75,4 70,2 74,2

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 48,2 48,8 41,3 34,1 30,1 29,7 34,4

Sexo (%)
Hombre 43,8 43,4 36,2 30,3 26,8 25,7 30,2
Mujer 52,1 53,5 45,8 37,7 33,1 33,3 38,0

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 42,5 50,5 42,3 36,4 30,5 28,0 35,1
De 30 a 44 años 52,1 49,5 45,1 35,7 33,7 33,3 40,8
De 45 a 64 años 50,5 47,9 41,7 31,4 32,0 32,7 33,6
De 65 y más años 49,7 45,9 31,8 28,5 19,0 23,1 24,7

Nivel educativo (%)
Sin nivel 40,5 29,4 a/ 25,9 a/ 13,1 a/ 14,6 a/ 14,4 a/ 12,4 a/
Primaria 1/ 44,8 46,5 35,3 27,8 25,4 24,2 27,2
Secundaria 45,2 48,1 42,2 30,6 26,9 28,0 31,0
Superior 2/ 55,0 53,9 45,5 41,6 37,3 36,1 43,4

201920182013 2014 2015 2016 2017 ÁNCASH

2018 2019

42,4
32,4

42,8 36,4

18,5 15,1

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/

20,7
14,2 15,2 16,4

11,7 9,8 8,7

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

32,6
24,8

22,5
11,9

6,9
2,4

7,1

Delito de poca importancia

Desconoce al delincuente

Es una pérdida de tiempo

No se consumó el hecho

Desconfía de la Policía

Por miedo a represalias del
agresor/a

Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Recuperó sus bienes por cuenta 
propia, p or falta de tiempo, entre otros.

a/
a/

a/

37,6

29,3
33,4 31,4

23,0 21,6 21,8

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)

SE
G

U
R

ID
A

D
 C

IU
D

A
D

A
N

A

Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

APURÍMAC

4,6% a/

El 4,6% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

 21,2% 

Del total de las víctimas, el 21,2% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

 13,3%
El 13,3% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 24,6% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  24,6%

El 2,3% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
2,3% a/

El 22,2% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  22,2%

12,0% a/
27,4%
42,6%

Delito de poca
importancia

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  27,3%

cree que
será víctima

  81,9%

se siente
inseguro

  53,6%

4,7 a/ 2,7 a/15,2  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

27,4% 27,1% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

16,1% a/32,9% 28,7% 24,9%

80,1% 83,8%
71,3%84,3% 85,3% 81,1% 

57,1% 50,0%
46,4%46,6% 61,7% 57,3%

25,9 28,2 29,1 28,7 27,3 27,5 25,8 23,2 22,3 23,9 25,4 25,9 27,3

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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www.inei.gob.pe

RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

INDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 36,3 28,3 28,3 23,8 22,4 21,5 26,7

Sexo (%)
Hombre 34,8 26,6 27,2 22,5 21,9 21,9 26,1
Mujer 37,7 29,8 29,3 25,0 22,9 21,2 27,2

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 37,0 29,7 29,9 26,2 26,2 25,4 31,7
De 30 a 44 años 38,5 33,7 30,2 21,1 24,5 23,5 29,6
De 45 a 64 años 38,6 27,9 27,9 24,2 20,4 19,2 24,2
De 65 y más años 20,6 12,5 a/ 17,2 a/ 22,5 11,2 a/ 12,2 a/ 12,5 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 22,9 a/ 8,0 a/ 13,7 a/ 14,4 a/ 8,3 a/ 8,5 a/ 12,9 a/
Primaria 1/ 33,1 20,1 23,5 21,1 18,1 15,1 20,5
Secundaria 34,0 28,5 27,4 19,5 23,9 22,3 26,2
Superior 2/ 42,1 35,5 33,5 29,9 25,2 25,5 31,4

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 18,8 15,5 14,6 13,2 10,9 11,4 15,1
Intento de robo de dinero, cartera, celular 2,8 2,3 a/ 3,4 1,9 a/ 2,8 1,6 a/ 3,8
Estafa 8,1 4,3 2,7 4,1  4,6 a/ 3,2 a/ 2,6 a/

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 16,4 15,6 15,4 20,4 15,5 20,4 16,0

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 1,9 a/ 1,1 a/ 1,3 a/ 1,8 a/ 3,2 a/ 3,2 a/ 2,8 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 17,6 12,4 12,3 12,4 10,3 11,1 9,1

   Robo en las viviendas 9,9 8,0 9,0 7,8 6,1 a/ 7,1 5,2 a/
   Intento de robo en las viviendas 8,7 4,9 a/ 3,6 a/ 5,0 a/ 4,8 a/ 4,3 a/ 4,2 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 24,2 24,6 29,1 25,6 23,1 27,5 29,8
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 15,6 17,9 20,3 16,8  16,3 22,2 18,9
Serenazgo 18,1 15,7 18,7 17,2  14,3 15,5 22,1
Patrullaje integrado 0,6 a/ 0,5 a/ 0,3 a/ 0,7 a/ 0,6 a/ 0,8 a/ 1,2 a/

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

91,8 89,3 88,3 87,4 75,4 71,4 81,4

Sexo (%)
Hombre 92,5 91,1 88,1 86,6 76,6 72,3 83,2
Mujer 91,2 87,6 88,4 88,2 74,3 70,5 79,8

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 94,5 93,2 90,8 87,6 77,3 73,2 83,2
De 30 a 44 años 91,7 91,7 88,9 88,2 77,6 74,7 86,8
De 45 a 64 años 91,9 88,3 88,5 88,9 78,3 70,9 80,5
De 65 y más años 80,8 74,1 74,8 76,8 59,1 60,2 66,5

Nivel educativo (%)
Sin nivel 76,4 71,9 68,9 76,4  43,3 40,8 56,9
Primaria 1/ 89,6 83,8 83,2 78,9  70,2 63,7 73,0
Secundaria 92,5 88,9 88,7 85,1  74,5 71,6 81,1
Superior 2/ 94,7 95,3 93,2 94,1  83,7 78,8 88,5

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 68,0 66,6 64,2 61,6 54,8 49,1 54,6

Sexo (%)
Hombre 62,4 62,4 60,8 58,6 48,8 45,1 50,7
Mujer 73,0 70,5 67,2 64,3 60,4 52,8 58,1

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 67,1 69,3 64,5 61,8 50,8 46,8 50,1
De 30 a 44 años 73,3 72,5 63,6 61,5 60,2 51,4 62,1
De 45 a 64 años 69,5 66,1 67,1 66,7 60,2 54,2 57,1
De 65 y más años 51,6 46,2 55,9 43,8 43,5 38,2 43,0

Nivel educativo (%)
Sin nivel 59,3 45,5 49,2 45,5 40,5 26,1 a/ 31,6
Primaria 1/ 68,8 57,4 56,7 55,8 48,7 42,4 44,5
Secundaria 66,7 66,4 61,4 59,9 53,9 50,0 52,1
Superior 2/ 70,3 74,8 72,4 67,4 60,6 54,4 63,8

201920182013 2014 2015 2016 2017 APURÍMAC

2018 2019

22,2 18,915,5
22,1

0,8 1,2

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/a/

20,7
15,5 12,8

9,8 9,6 9,8 12,3

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

36,3

28,3 28,3
23,8 22,4 21,5

26,7

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

36,1
30,7

13,9
7,1
6,3

4,2
13,5

Es una pérdida de tiempo

Desconoce al delincuente

Delito de poca importancia
Por miedo a represalias del

agresor/a
Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho

Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Por falta de tiempo, la 
dependencia no acepto la denuncia, entre otros. 

a/
a/

a/

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)

SE
G

U
R

ID
A

D
 C

IU
D

A
D

A
N

A

Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

AREQUIPA

3,5% a/

El 3,5% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

16,5%
Del total de las víctimas, el 16,5% 

realizó la denuncia del hecho delictivo.

  14,3%
El 14,3% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 47,5% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  47,5%

El 14,3% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
14,3%

El 25,2% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  25,2%

16,5%
17,6%
32,3%

Desconoce 
al delincuente

Delito de poca
importancia

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  28,4%

cree que
será víctima

  91,7%

se siente
inseguro

  58,0%

6,5  2,3 a/16,6  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

28,0% 28,9% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

12,7% a/38,8% 30,7% 24,1%

91,3% 92,2%
85,8%92,8% 94,9% 91,0%

63,6% 52,5%
40,7% 58,1% 68,3% 57,9%

24,4 25,2 26,2 25,0 25,5 25,2 25,7 25,5 25,0
26,8 28,1 28,2 28,4

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

www.inei.gob.pe

INDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 35,0 31,2 32,1 28,0 27,0 25,3 26,8

Sexo (%)
Hombre 34,7 30,6 30,6 27,0 27,5 24,9 26,9
Mujer 35,2 31,9 33,4 28,9 26,5 25,7 26,6

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 40,4 35,4 37,5 34,0 33,5 33,4 37,6
De 30 a 44 años 40,1 34,8 34,9 31,3 30,2 28,0 25,8
De 45 a 64 años 31,4 28,7 30,4 22,7 22,5 22,3 22,9
De 65 y más años 17,2 17,6 15,8 12,9 16,2 9,3 a/ 12,2

Nivel educativo (%)
Sin nivel 15,9 a/ 15,7 a/ 12,4 a/ 20,2 a/ 14,7 a/ 8,9 a/ 8,6 a/
Primaria 1/ 24,8 20,3 23,9 19,4 18,6 15,8 13,0 a/
Secundaria 36,3 31,2 28,3 27,8 25,8 23,0 27,5
Superior 2/ 38,1 35,3 39,1 30,4 30,5 30,1 30,0

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 19,5 18,6 19,2 15,3 14,2 13,3 15,2
Intento de robo de dinero, cartera, celular 8,3 8,4 6,3 6,6  6,5 6,4 6,5
Estafa 5,0 2,1 4,2 2,5  4,2 3,2 3,1 a/

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 14,4 12,9 16,2 8,7 12,3 14,1 17,0

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 1,9 a/ 1,6 a/ 0,9 a/ 1,8 a/ 1,8 a/ 1,9 a/ 3,5 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 16,0 10,6 11,8 12,7 9,4 10,0 10,3

   Robo en las viviendas 5,5 4,8 3,4 a/ 5,1 4,1 a/ 2,8 a/ 3,0 a/
   Intento de robo en las viviendas 11,6 6,5 8,8 7,7 5,8 7,3 7,7

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 58,5 56,4 57,7 55,5 59,0 57,8 53,0
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 25,8 20,6 20,8 18,9  23,6 26,1 24,8
Serenazgo 52,8 50,6 54,1 51,5  53,4 51,4 46,6
Patrullaje integrado 12,4 12,4 11,6 12,7  15,8 16,0 13,3

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

92,3 92,3 92,7 93,9 91,1 91,6 92,2

Sexo (%)
Hombre 93,7 93,7 94,1 94,2 91,4 92,9 92,3
Mujer 91,1 91,0 91,5 93,7 90,8 90,3 92,2

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 94,5 94,9 93,1 95,0 92,2 93,8 92,3
De 30 a 44 años 94,1 94,1 93,7 95,2 93,7 94,4 94,5
De 45 a 64 años 93,0 91,6 93,4 93,5 90,6 90,5 92,1
De 65 y más años 81,0 82,9 87,7 88,1 84,9 83,7 88,1

Nivel educativo (%)
Sin nivel 75,6 84,7 86,5 82,0  79,7 79,8 76,3
Primaria 1/ 83,1 83,1 88,7 89,8  82,2 83,3 87,9
Secundaria 92,4 92,6 92,4 93,5  92,4 91,5 92,0
Superior 2/ 96,1 95,1 94,4 95,7  92,7 94,2 94,1

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 58,0 57,8 57,9 60,5 57,3 56,8 60,0

Sexo (%)
Hombre 52,0 50,1 51,6 53,5 50,8 52,3 54,9
Mujer 63,4 65,1 63,5 67,1 63,4 60,9 64,8

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 53,5 54,3 53,3 57,6 51,5 55,0 59,2
De 30 a 44 años 60,4 56,9 62,0 60,8 61,0 59,0 65,7
De 45 a 64 años 62,4 62,9 59,1 64,2 60,7 60,3 61,0
De 65 y más años 55,0 57,2 57,6 60,2 56,6 49,7 49,1

Nivel educativo (%)
Sin nivel 46,2 62,9 64,1 62,9 48,4 55,1 41,5
Primaria 1/ 57,7 56,4 56,9 63,4 62,7 56,4 53,2
Secundaria 58,8 56,8 61,0 59,3 56,5 58,2 62,6
Superior 2/ 58,3 58,8 55,0 60,8 57,3 55,9 60,6

201920182013 2014 2015 2016 2017 AREQUIPA

2018 2019

26,1 24,8

51,4 46,6

16,0 13,3

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

19,1
15,1 16,0 13,4 11,6 12,6 13,5

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

30,3
20,8

16,5
13,8
12,6

3,7
15,6

Es una pérdida de tiempo

Delito de poca importancia

Desconoce al delincuente

Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Por falta de tiempo, la 
dependencia no acepto la denuncia, entre otros.

a/

35,0
31,2 32,1

28,0 27,0 25,3 26,8

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)

SE
G

U
R

ID
A

D
 C

IU
D

A
D

A
N

A

Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

AYACUCHO

7,4% a/

El 7,4% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

15,3%
Del total de las víctimas, el 15,3% 

realizó la denuncia del hecho delictivo.

  12,2% 

El 12,2% de la población es víctima
de más de un hecho delictivo.

El 31,4% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  31,4%

El 2,2% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
2,2% a/

El 8,5% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  8,5% a/

15,8% a/
26,1%
38,1% 

Delito de poca
importancia

Es una pérdida
de tiempo

Desconoce 
al delincuent

fueron
víctimas

  26,5%

cree que
será víctima

  76,7%

se siente
inseguro

  47,5%

3,1 a/ 3,1 a/15,4  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

24,8% 28,6% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

13,5% a/32,9% 27,0% 24,8%

73,8% 80,4%
63,3%82,0% 79,2% 74,8% 

49,9% 44,6%
26,3% a/50,2% 56,5% 46,8%

27,7 28,3 28,3 26,5 25,5 24,8 24,5 24,0 25,2 25,4 25,6 25,0 26,5

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

www.inei.gob.pe

INDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 26,9 21,8 21,1 27,8 27,8 27,9 24,6

Sexo (%)
Hombre 26,5 20,6 19,4 26,2 27,8 28,7 25,6
Mujer 27,3 22,8 22,4 29,3 27,9 27,2 23,7

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 32,7 25,5 28,2 30,2 35,2 33,9 31,8
De 30 a 44 años 29,7 25,6 21,7 29,8 28,9 28,3 25,1
De 45 a 64 años 21,8 18,3 17,2 24,1 22,5 26,1 22,4
De 65 y más años 13,9 9,6 a/ 10,0 a/ 16,3 a/ 14,8 14,7 a/ 12,7 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 9,0 a/ 9,6 a/ 6,3 a/ 11,5 a/ 14,6 a/ 9,8 a/ 6,9 a/
Primaria 1/ 21,4 17,2 14,0 22,4 15,1 18,9 15,4
Secundaria 29,3 20,5 22,3 25,4 29,9 26,9 24,4
Superior 2/ 34,2 30,2 29,5 34,8 35,3 37,8 33,2

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 17,8 15,6 16,5 19,5 16,3 15,8 15,9
Intento de robo de dinero, cartera, celular 2,6 a/ 0,5 a/ 1,1 a/ 3,0 a/ 2,8 2,9 2,5
Estafa 1,7 a/ 1,1 a/ 1,0 a/ 1,2 a/ 3,9 4,7 2,0 a/

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 11,8 15,3 14,9 15,1  15,0 15,3 14,1

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 4,3 a/ 5,9 a/ 4,1 a/ 4,4 a/ 4,3 a/ 6,2 a/ 4,7 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 15,7 9,2 6,8 11,3 12,5 9,3 12,0

   Robo en las viviendas 9,7 4,6 a/ 3,8 a/ 6,3 7,1 5,8 7,8
   Intento de robo en las viviendas 6,1 4,7 3,1 a/ 5,7 5,9 3,8 a/ 4,8

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 30,8 36,5 27,0 27,1 31,9 28,3 34,6
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 9,1 7,8 5,7 a/ 4,3 a/ 6,4 7,7 9,6 a/
Serenazgo 28,9 35,2 24,9 26,1  30,5 25,7 32,6
Patrullaje integrado 0,6 a/ 0,7 a/ 0,2 a/ 0,6 a/ 1,7 a/ 2,0 a/ 3,0 a/

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

64,1 50,8 69,0 87,9 76,5 75,4 73,7

Sexo (%)
Hombre 64,6 50,6 67,5 88,3 76,8 76,8 76,6
Mujer 63,7 51,0 70,1 87,5 76,2 74,3 71,3

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 67,1 50,5 73,1 89,3 80,1 79,3 80,7
De 30 a 44 años 65,7 55,0 66,7 90,7 78,7 77,6 77,8
De 45 a 64 años 64,8 48,0 72,8 87,0 76,2 73,6 72,2
De 65 y más años 50,4 47,3 54,1 70,2 61,2 64,3 55,2

Nivel educativo (%)
Sin nivel 45,5 35,3 51,9 63,3  51,0 60,4 51,7
Primaria 1/ 60,2 46,1 56,5 80,0  65,8 63,6 57,2
Secundaria 66,5 48,1 73,1 87,0  75,9 74,2 73,2
Superior 2/ 70,3 62,2 77,8 95,6  88,2 86,6 87,3

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 57,4 59,1 57,1 55,6 48,4 48,2 45,0

Sexo (%)
Hombre 52,4 54,1 52,4 49,9 44,1 44,4 42,4
Mujer 61,5 63,3 60,8 61,0 51,8 51,3 47,0

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 57,4 60,5 60,7 56,7 48,7 47,7 48,0
De 30 a 44 años 61,6 64,9 56,8 57,4 52,4 53,2 52,6
De 45 a 64 años 57,2 55,2 59,1 56,9 48,0 48,1 44,9
De 65 y más años 48,0 49,5 44,2 37,2 39,6 38,5 26,1

Nivel educativo (%)
Sin nivel 48,2 46,9 42,1 31,4 22,4 a/ 26,7 a/ 17,2 a/
Primaria 1/ 50,9 52,6 43,1 45,7 35,3 38,4 32,9
Secundaria 57,6 60,1 60,1 55,5 50,1 46,7 45,4
Superior 2/ 65,3 66,2 68,0 63,4 59,1 59,7 56,6

201920182013 2014 2015 2016 2017 AYACUCHO

2018 2019

7,7 9,6

25,7
32,6

2,0 3,0

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/
a/

a/

11,0 9,7
7,6

12,6 12,8 12,4 11,1

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

40,3
24,4

15,7
8,0

4,8
4,8

8,8

Desconoce al delincuente

Es una pérdida de tiempo

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía
Por miedo a represalias del

agresor/a
No se consumó el hecho

Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Por falta de  tiempo, la
dependencia no acepto la denuncia, entre otros.

a/
a/
a/

a/

26,9
21,8 21,1

27,8 27,8 27,9
24,6

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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IU
D

A
D

A
N

A

Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

CAJAMARCA

6,3% a/

El 6,3% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

 24,0% a/

Del total de las víctimas, el 24,0% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

 4,8% a/

El 4,8% de la población es víctima
de más de un hecho delictivo.

El 13,6% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  13,6%

El 4,0% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
4,0% a/

El 12,6% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  12,6%

15,5% a/
22,8% a/
39,6%

Desconfía de
la policía

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  14,3%

cree que
será víctima

  85,7%

se siente
inseguro

  38,6%

2,6 a/ 1,7 a/7,6  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

12,8% a/ 16,1%  fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

6,4% a/21,3% a/ 18,4% 9,4% a/

87,5% 83,6%
78,4%88,0% 90,6% 83,9%

39,8% 37,3%
26,8% a/40,7% 50,5%

15,7 15,4 14,5 15,2 14,4 13,8 13,1 13,4 13,7 13,4 14,5 14,1 14,3

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

34,3%

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

www.inei.gob.pe

INDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 26,8 24,7 19,7 22,0 17,8 16,3 14,4

Sexo (%)
Hombre 29,4 26,3 20,6 24,2 15,7 17,8 15,4
Mujer 24,7 23,4 19,0 20,0 19,6 14,9 13,6

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 34,0 29,0 23,2 24,8 22,2 20,4 20,1
De 30 a 44 años 27,7 27,7 20,9 21,1 19,6 18,7 16,1
De 45 a 64 años 21,8 21,6 18,1 21,9 14,6 13,3 11,0
De 65 y más años 14,5 10,8 a/ 12,1 a/ 10,5 a/ 9,2 a/ 7,8 a/ 6,4 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 15,1 a/ 9,8 a/ 14,2 a/ 11,9 a/ 14,2 a/ 5,1 a/ 6,8 a/
Primaria 1/ 19,3 17,5 13,3 16,2 a/ 12,1 a/ 7,8 a/ 7,0 a/
Secundaria 27,3 23,7 19,0 20,2 14,9 14,8 13,3
Superior 2/ 33,0 32,1 25,2 26,6 23,9 22,9 19,9

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 12,6 12,5 9,7 10,1 9,3 8,0 8,0
Intento de robo de dinero, cartera, celular 3,5 4,1 3,4 4,0  3,0 a/ 2,9 2,2 a/
Estafa 7,5 5,3 a/ 2,4 a/ 2,9 a/ 2,1 a/ 2,6 a/ 1,5 a/

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 13,0 16,9 12,3 16,0 17,5 20,3 19,2

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 4,7 a/ 5,4 a/ 4,6 a/ 3,0 a/ 6,4 a/ 6,2 a/ 4,7 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 16,3 12,4 11,5 12,6 8,5 10,5 9,1

   Robo en las viviendas 8,9 7,4 6,2 a/ 6,8 4,8 a/ 6,6 a/ 5,3 a/
   Intento de robo en las viviendas 9,1 5,8 5,8 7,2 4,3 a/ 4,6 4,0 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 29,8 35,7 28,8 31,9 28,4 28,7 23,4
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 13,3 20,4 14,1 19,1  14,9 16,8 14,3
Serenazgo 26,7 29,4 24,4 26,7  24,4 23,9 19,2
Patrullaje integrado 6,3 6,0 3,4 a/ 5,8 a/ 6,0 a/ 5,1 4,9 a/

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

88,8 87,1 88,7 93,1 87,4 85,9 84,9

Sexo (%)
Hombre 89,6 87,7 88,7 94,1 87,9 85,2 84,7
Mujer 88,2 86,5 88,7 92,2 87,0 86,5 85,1

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 92,0 87,4 92,2 95,2 88,6 87,4 86,1
De 30 a 44 años 88,5 89,8 90,6 93,9 90,9 89,8 87,8
De 45 a 64 años 87,8 88,4 88,4 91,7 88,1 84,9 84,5
De 65 y más años 82,8 74,6 76,2 82,6 74,9 76,2 78,3

Nivel educativo (%)
Sin nivel 83,8 72,1 76,9 81,4  72,1 74,5 74,4
Primaria 1/ 83,8 80,2 88,0 92,8  86,0 78,4 81,9
Secundaria 90,4 87,9 90,5 93,6  87,3 85,1 84,0
Superior 2/ 91,4 92,6 89,5 93,8  90,7 91,5 88,5

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 59,4 57,0 50,4 47,4 39,2 40,3 39,1

Sexo (%)
Hombre 55,6 53,2 44,6 40,9 34,5 35,0 36,6
Mujer 62,6 60,2 55,0 53,1 43,1 45,0 41,4

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 57,4 53,5 48,1 41,8 33,7 35,8 39,2
De 30 a 44 años 61,8 59,3 55,8 51,1 45,6 43,8 46,0
De 45 a 64 años 57,7 61,1 50,5 51,2 41,0 45,5 38,1
De 65 y más años 62,6 50,7 44,1 46,9 34,8 32,3 29,2

Nivel educativo (%)
Sin nivel 61,8 54,8 47,9 40,9 32,8 a/ 34,9 27,9 a/
Primaria 1/ 57,0 55,6 47,8 49,1 42,6 39,3 34,8
Secundaria 58,2 56,3 49,4 45,0 37,5 39,7 40,1
Superior 2/ 61,5 58,8 53,2 49,1 40,2 41,9 42,1

201920182013 2014 2015 2016 2017 CAJAMARCA

2018 2019

16,8 14,3
23,9 19,2

5,1 4,9

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/

12,8 12,1
8,5

10,5
6,4 6,5 4,8

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

36,1
21,5

16,8
13,9

9,2
4,5
3,3

Es una pérdida de tiempo

Desconoce al delincuente

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Recuperó sus bienes por cuenta 
propia, falta de pruebas, entre otros.

a/

a/
a/

a/

a/

26,8 24,7
19,7 22,0

17,8 16,3 14,4

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

CALLAO

 17,5% a/

El 17,5% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

18,9%
Del total de las víctimas, el 18,9% 

realizó la denuncia del hecho delictivo.

14,9%
El 14,9% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 36,4% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  36,4%

El 18,1% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
18,1%

El 29,5% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  29,5%

14,0%
19,2% 
39,2%

Desconoce 
al delincuente

Delito de poca
importancia

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  31,2%

cree que
será víctima

  88,9%

se siente
inseguro

  62,3%

8,9  4,5 16,8  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

30,9% 31,5% fueron
víctimas

fueron
víctimas

 fueron
 víctimas

fueron
víctimas

15,5%40,8% 34,7% 25,5% 

88,1% 89,8%
80,2%92,6% 90,8% 87,5% a/

65,5% 58,9%
57,8%62,3% 64,2% 62,6%

28,9 28,3 28,3 28,1 28,4 28,2 28,0 28,6 29,0 29,5 29,5 29,9 31,2

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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www.inei.gob.pe

RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

INDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 38,9 30,6 32,4 31,1 28,8 27,3 28,9

Sexo (%)
Hombre 39,0 31,2 30,8 31,0 28,8 26,6 28,9
Mujer 38,8 30,0 33,8 31,3 28,7 28,0 29,0

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 45,8 36,9 38,4 37,6 35,7 34,7 38,8
De 30 a 44 años 40,6 32,3 34,9 31,8 30,2 30,7 32,3
De 45 a 64 años 35,6 28,4 30,2 28,6 27,2 23,9 24,2
De 65 y más años 25,3 18,2 19,7 16,6 14,4 13,5 13,2

Nivel educativo (%)
Sin nivel 30,1 a/ 19,3 a/ 21,5 a/ 5,4 a/ 10,4 a/ 15,5 a/ 12,1 a/
Primaria 1/ 30,1 20,5 25,4 21,5 19,8 18,0 15,2
Secundaria 37,1 29,3 31,7 30,2 27,5 26,8 27,8
Superior 2/ 44,1 36,3 36,5 35,6 33,6 31,2 33,8

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 17,5 16,1 16,4 16,0 15,2 13,8 15,5
Intento de robo de dinero, cartera, celular 9,1 6,6 6,6 7,0  6,9 7,3 8,3
Estafa 14,4 7,6 10,2 9,2  5,3 4,1 3,5

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 15,2 14,1 16,4 13,7 17,3 17,8 17,6

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 13,6 15,2 16,2 16,6 14,4 13,8 17,5

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 14,8 9,8 10,8 8,9 7,7 7,0 7,3

   Robo en las viviendas 5,7 4,7 4,3 3,9 3,7 3,2 3,4
   Intento de robo en las viviendas 10,3 6,0 6,9 5,6 4,2 4,2 4,0

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 39,9 37,6 30,9 38,1 46,3 44,0 46,5
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 20,2 18,5 17,4 23,2  30,4 28,2 30,4
Serenazgo 32,5 31,0 24,6 27,9  34,4 30,6 32,7
Patrullaje integrado 11,4 11,3 8,6 9,8  16,2 14,0 15,9

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

87,6 87,0 91,0 93,0 87,9 89,2 88,7

Sexo (%)
Hombre 87,2 87,7 91,8 92,7 88,4 89,8 89,2
Mujer 87,9 86,4 90,3 93,4 87,4 88,6 88,2

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 90,9 88,8 91,8 93,4 90,7 90,5 91,3
De 30 a 44 años 89,3 88,6 92,3 93,7 89,2 89,6 91,5
De 45 a 64 años 86,9 88,1 91,1 93,7 88,0 90,4 87,5
De 65 y más años 77,5 78,2 86,4 88,6 78,8 83,2 81,0

Nivel educativo (%)
Sin nivel 58,5 67,2 77,6 80,9  61,4 a/ 78,6 73,5
Primaria 1/ 81,0 80,1 87,3 89,9  81,0 82,6 79,7
Secundaria 87,0 86,7 90,7 92,6  87,7 87,7 88,8
Superior 2/ 91,4 90,5 93,4 94,8  90,8 93,4 91,1

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 59,9 63,0 67,3 64,0 55,8 57,4 61,4

Sexo (%)
Hombre 54,9 58,9 62,8 59,3 50,6 52,5 56,9
Mujer 64,4 66,5 71,3 68,3 60,4 61,6 65,7

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 56,8 58,5 63,2 61,8 51,3 54,3 58,9
De 30 a 44 años 63,0 67,5 71,3 66,4 60,4 61,9 66,5
De 45 a 64 años 62,4 64,8 68,4 64,9 59,5 61,9 62,6
De 65 y más años 55,5 59,7 65,4 61,6 49,5 46,6 54,9

Nivel educativo (%)
Sin nivel 55,8 53,3 65,0 51,3 41,0 a/ 67,5 60,3
Primaria 1/ 54,3 60,4 65,0 58,2 48,5 47,5 55,5
Secundaria 57,8 61,4 67,0 63,9 56,0 57,2 61,2
Superior 2/ 64,4 66,3 68,7 66,2 58,2 60,5 63,0

201920182013 2014 2015 2016 2017 PROV. CONST. DEL CALLAO

38,9

30,6 32,4 31,1 28,8 27,3 28,9

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

37,1
16,2
16,1

14,0
7,5

5,2
13,4

Es una pérdida de tiempo

Desconoce al delincuente

Delito de poca importancia

No se consumó el hecho

Desconfía de la Policía
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, conocía al 
delincuente, entre otros.

22,9

14,5 15,8 16,1 14,7 12,0 13,5

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

2018 2019

28,2 30,430,6 32,7

14,0 15,9

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

CUSCO

1,6% a/

El 1,6% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

12,5% a/

Del total de las víctimas, el 12,5% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

 17,8%
El 17,8% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 44,7% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  44,7%

El 9,1% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
9,1% a/

El 29,1% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  29,1% 

15,0% a/
23,3%
32,1%

Delito de poca
importancia

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  36,2%

cree que
será víctima

  90,9%

se siente
inseguro

 57,6%

7,8 a/ 8,5 17,0  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

38,0% 34,1% fueron
víctimas

 fueron
 víctimas

  fueron
  víctimas

fueron
víctimas

21,0% a/46,2% 39,9% 29,6% 

91,4% 90,3%
85,7%92,7% 93,9% 88,7%

58,8% 56,3%
43,4%58,3% 65,9% 56,8%

33,8 34,2 35,2 36,1 34,8 33,2 33,8 33,5 32,7 31,3 32,3 34,6 36,2

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

INDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 42,7 34,7 38,8 44,0 38,4 35,5 33,9

Sexo (%)
Hombre 41,3 34,9 39,9 41,2 37,8 36,4 32,0
Mujer 44,1 34,5 37,9 46,4 39,0 34,7 35,6

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 44,6 33,3 42,8 50,2 47,3 41,1 41,1
De 30 a 44 años 44,6 41,0 42,5 43,3 43,6 39,3 35,9
De 45 a 64 años 45,2 34,9 36,2 40,6 31,3 34,4 31,4
De 65 y más años 25,4 22,9 28,1 29,0 21,4 18,6 19,3

Nivel educativo (%)
Sin nivel 27,3 17,8 a/ 16,3 a/ 24,6 a/ 16,2 a/ 17,9 a/ 26,1 a/
Primaria 1/ 39,6 25,4 28,8 34,0 28,1 29,1 26,0
Secundaria 42,2 35,6 43,0 42,9 36,9 36,1 32,4
Superior 2/ 46,3 39,7 41,6 48,5 44,1 38,5 38,1

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 22,9 20,0 19,9 23,4 18,4 16,9 16,0
Intento de robo de dinero, cartera, celular 8,0 5,0 7,7 9,3  7,3 7,0 5,7
Estafa 13,2 10,8 14,5 12,8  10,2 10,6 8,5

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 10,3 12,3 10,4 14,3  10,9  11,5 14,2

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 1,5 a/ 2,5 a/ 0,4 a/ 0,9 a/ 0,8 a/ 0,9 a/ 1,8 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 14,6 10,7 12,0 10,6 10,1 10,2 9,9

   Robo en las viviendas 6,6 6,6 5,0 5,0 a/ 5,1 a/ 4,8 4,0 a/
   Intento de robo en las viviendas 8,7 5,0 7,7 6,1 5,0 a/ 5,5 6,3

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 37,7 35,7 35,1 37,5 41,2 44,8 55,2
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 19,6 19,1 15,5 13,5  19,2 26,0 31,8
Serenazgo 29,4 27,6 29,2 32,6  34,8 34,0 44,3
Patrullaje integrado 4,4 a/ 2,6 a/ 3,7 a/ 2,9 a/ 3,3 a/ 5,2 a/ 7,4

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

92,1 90,1 95,4 94,9 91,4 90,6 90,0

Sexo (%)
Hombre 92,5 91,4 96,8 95,5 93,1 91,0 89,8
Mujer 91,7 88,8 94,2 94,4 89,9 90,2 90,3

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 91,9 90,9 94,9 96,6 93,8 92,7 92,1
De 30 a 44 años 94,3 92,8 97,2 96,7 93,7 92,9 91,3
De 45 a 64 años 94,0 90,3 95,0 93,1 91,7 90,7 89,6
De 65 y más años 82,4 79,9 93,7 87,1 80,4 81,8 84,0

Nivel educativo (%)
Sin nivel 76,8 74,7 86,4 76,2  70,9 66,8 80,1
Primaria 1/ 88,2 82,9 95,0 91,4  83,3 82,9 81,4
Secundaria 91,7 91,2 94,7 95,5  91,7 92,2 90,8
Superior 2/ 95,9 93,8 97,0 96,4  94,8 93,8 92,8

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 64,4 61,6 61,9 58,8 53,8 56,5 56,8

Sexo (%)
Hombre 60,2 58,8 58,8 54,9 49,3 51,9 52,8
Mujer 68,5 64,1 64,4 62,3 57,7 60,5 60,2

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 62,5 60,3 60,1 58,9 48,7 56,3 59,1
De 30 a 44 años 66,4 68,3 63,3 59,7 57,7 62,0 59,2
De 45 a 64 años 67,4 62,3 64,2 58,4 58,8 58,1 57,9
De 65 y más años 58,7 46,9 57,8 56,9 48,0 43,7 45,0

Nivel educativo (%)
Sin nivel 47,7 37,5 38,9 a/ 36,6 23,8 a/ 33,4 a/ 26,3 a/
Primaria 1/ 62,3 54,1 53,4 51,4 48,4 45,2 46,7
Secundaria 65,0 63,4 62,2 62,2 51,3 57,3 59,2
Superior 2/ 66,5 65,8 67,3 59,4 59,3 61,4 60,0

201920182013 2014 2015 2016 2017 CUSCO

42,7
34,7

38,8
44,0

38,4 35,5 33,9

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

31,9
22,8

15,0
12,8

8,0
5,0

17,7

Es una pérdida de tiempo

Desconoce al delincuente

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, por evitar 
problemas, entre otros.

a/

24,8
16,7

20,9 23,7
19,2 17,4 15,6

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

2018 2019

26,0
31,834,0

44,3

5,2 7,4

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)

SE
G

U
R
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A

D
 C

IU
D

A
D

A
N

A

Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

HUANCAVELICA

3,5% a/

El 3,5% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

 8,4% a/

Del total de las víctimas, el 8,4% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

  8,1%
El 8,1% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 62,0% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  62,0%

El 4,0% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
4,0% a/

El 21,3% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  21,3%

11,8% a/
24,3%
38,8%

Es una pérdida
de tiempo

Delito de poca
importancia

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  25,4%

cree que
será víctima

  92,2%

se siente
inseguro

  39,6%

3,5 a/  5,6 a/13,9  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

23,4% 27,7% fueron
víctimas

 fueron
 víctimas

  fueron
  víctimas

fueron
víctimas

10,5% a/31,3% 27,0% 23,0% 

92,4% 91,9%
87,8%94,0% 91,8% 92,0% a/

43,1% 35,7%
23,5% a/41,0% 43,5% 41,3%

28,6 28,8 28,6 28,2 28,3 28,6 26,5 25,8 26,6 26,3 25,5 24,8 25,4

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

INDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 37,8 30,2 33,0 35,4 27,1 27,4 26,6

Sexo (%)
Hombre 39,3 33,0 34,3 37,2 29,0 30,0 29,1
Mujer 36,5 27,9 31,9 33,7 25,5 25,2 24,4

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 44,8 38,7 34,2 36,1 30,2 32,1 31,6
De 30 a 44 años 38,4 29,0 35,0 36,7 27,7 29,4 28,5
De 45 a 64 años 34,3 26,1 33,9 34,6 26,5 26,2 24,2
De 65 y más años 17,9 a/ 14,1 a/ 19,0 a/ 24,2 18,0 a/ 13,1 a/ 12,8 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 22,0 a/ 9,5 a/ 20,7 a/ 21,9 a/ 20,2 a/ 16,3 a/ 10,2 a/
Primaria 1/ 28,1 22,2 25,8 26,2 22,5 19,6 18,9
Secundaria 38,3 30,8 33,0 35,8 26,3 27,6 26,1
Superior 2/ 46,0 38,0 39,5 39,6 31,6 33,4 33,0

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 18,7 16,4 15,4 16,5 12,1 11,7 14,4
Intento de robo de dinero, cartera, celular 7,1 5,0 4,6 4,7  3,4 a/ 3,0 3,4
Estafa 11,8 6,2 10,1 13,2  8,1 8,9 6,4

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 10,3 8,7 10,3 9,5  9,4 a/ 12,6 11,2

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 1,9 a/ 1,5 a/ 1,3 a/ 1,0 a/ 0,8 a/ 2,2 a/ 2,9 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 16,3 12,0 10,7 10,7 8,7 9,8 9,9

   Robo en las viviendas 7,9 7,0 6,1 6,0 a/ 3,2 a/ 5,2 a/ 5,8
   Intento de robo en las viviendas 9,9 5,5 a/ 4,9 a/ 4,8 a/ 5,7 a/ 4,7 a/ 4,4 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 49,6 55,6 63,4 67,0 59,6 52,1 56,1
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 13,7 18,9 11,8 18,6  17,9 15,3 15,2
Serenazgo 46,6 51,5 62,0 63,3  56,5 49,2 53,3
Patrullaje integrado 0,3 a/ 0,2 a/ 0,6 a/ 0,6 a/ 0,9 a/ 1,0 a/ 2,0 a/

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

81,7 73,3 80,8 94,7 91,4 91,6 91,7

Sexo (%)
Hombre 85,7 76,8 81,4 94,3 92,0 92,9 92,6
Mujer 78,3 70,4 80,4 95,1 90,9 90,5 90,9

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 86,3 82,0 83,8 95,4 91,1 92,8 93,4
De 30 a 44 años 84,1 78,3 84,3 94,9 94,0 93,1 91,3
De 45 a 64 años 80,8 69,5 79,5 94,3 94,0 91,4 94,0
De 65 y más años 60,1 41,6 62,2 88,8 80,1 85,7 81,8

Nivel educativo (%)
Sin nivel 50,7 36,1 62,0 92,5  86,9 81,5 84,1
Primaria 1/ 71,1 56,9 75,0 92,2  88,2 91,9 86,0
Secundaria 85,3 76,2 82,4 95,6  92,4 92,6 93,3
Superior 2/ 90,8 86,7 86,6 95,2  93,0 93,0 94,2

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 51,9 45,8 47,6 43,6 41,8 43,2 42,3

Sexo (%)
Hombre 47,8 43,7 44,0 39,2 40,1 40,2 39,8
Mujer 55,4 47,6 50,4 47,5 43,2 45,9 44,3

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 49,8 47,4 45,5 42,6 41,1 46,2 44,4
De 30 a 44 años 58,6 52,2 56,3 46,0 49,8 50,2 45,9
De 45 a 64 años 53,5 45,8 47,5 45,5 42,1 43,3 44,2
De 65 y más años 37,5 26,4 27,5 30,1 24,7 19,0 a/ 22,8

Nivel educativo (%)
Sin nivel 30,0 16,0 a/ 23,6 a/ 32,7 23,5 a/ 21,8 a/ 20,7 a/
Primaria 1/ 48,1 35,2 41,2 33,2 33,7 31,5 28,0
Secundaria 52,9 46,0 46,1 43,9 42,6 43,1 39,4
Superior 2/ 57,8 57,3 57,4 48,0 49,3 53,5 54,3

201920182013 2014 2015 2016 2017 HUANCAVELICA

37,8

30,2 33,0 35,4

27,1 27,4 26,6

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

36,8
26,0

13,8
13,6

9,1
5,8

3,8

Desconoce al delincuente

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía

Es una pérdida de tiempo

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, conocía al 
delincuente, entre otros.

a/
a/

21,5

14,8 14,7 16,0
11,0 11,2 9,6

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

2018 2019

15,3 15,2

49,2 53,3

1,0 2,0

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/a/

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

HUÁNUCO

 5,9% a/

El 5,9% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

17,1% a/

Del total de las víctimas, el 17,1% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

6,0%
El 6,0% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 27,5% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  27,5%

El 4,4% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
4,4% a/

El 16,2% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  16,2% 

11,5% a/
27,7%
38,7%

Delito de poca
importancia

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  17,7%

cree que
será víctima

  78,2%

se siente
inseguro

  37,6%

1,5 a/ 1,6 a/11,8 

fueron
víctimas

fueron
víctimas

16,8% 18,7% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

8,2% a/19,6% 21,2% 17,2% 

78,3% 78,1%
72,1%76,0% 80,3% 82,3%

42,2% 32,3%
31,5% a/35,1% 40,7% 41,1% a/

18,0 18,1
16,9 16,6 16,2 15,3 15,9 15,6

17,1 16,7 17,4 18,2 17,7

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

HUÁNUCOINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 30,8 25,6 22,6 20,3 16,4 17,4 16,7

Sexo (%)
Hombre 32,6 29,2 23,4 23,4 16,9 18,7 19,1
Mujer 29,2 22,7 22,1 17,7 16,1 16,3 14,8

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 35,4 34,4 25,1 27,2 21,9 20,2 19,6
De 30 a 44 años 32,1 28,0 23,8 19,5 16,2 23,1 18,6
De 45 a 64 años 29,4 21,4 22,0 16,5 14,9 13,6 16,7
De 65 y más años 17,6 7,1 a/ 16,0 a/ 7,4 a/ 8,0 a/ 6,6 a/ 8,0 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 15,1 a/ 10,5 a/ 13,9 a/ 7,4 a/ 10,5 a/ 8,4 a/ 7,8 a/
Primaria 1/ 21,0 15,4 16,7 12,0 a/ 8,1 a/ 8,0 a/ 13,8 a/
Secundaria 30,9 27,2 18,8 20,1 18,0 19,3 17,8
Superior 2/ 39,3 31,5 31,4 26,3 19,8 21,2 18,3

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 15,2 15,1 14,3 11,3 9,3 9,5 10,9
Intento de robo de dinero, cartera, celular 4,3 2,7 1,9 a/ 2,8 a/ 0,9 a/ 1,8 a/ 1,2 a/
Estafa 5,9 2,3 a/ 1,7 a/ 1,3 a/ 1,5 a/ 1,3 a/ 1,4 a/

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 14,7 16,2 23,9 17,1  17,2 a/ 16,8 14,3

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 4,9 8,7 a/ 5,4 a/ 6,4 a/ 4,1 a/ 3,0 a/ 4,1 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 17,2 15,1 12,6 10,0 8,6 8,4 6,7

   Robo en las viviendas 8,3 8,7 6,7 5,9 a/ 6,7 5,7 a/ 4,1 a/
   Intento de robo en las viviendas 10,5 7,6 6,4 4,4 a/ 1,9 a/ 2,8 a/ 2,7 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 47,0 50,0 42,3 31,1 28,2 20,3 25,1
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 15,5 18,9 18,4 12,3  13,5 9,9 a/ 12,4
Serenazgo 41,4 45,3 36,9 29,1  25,3 17,8 22,3
Patrullaje integrado 4,3 4,0 a/ 1,6 a/ 2,8 a/ 3,9 a/ 1,0 a/ 2,9 a/

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

86,1 87,4 85,5 80,6 82,8 79,5 78,7

Sexo (%)
Hombre 87,8 87,1 84,7 81,4 83,3 80,2 80,3
Mujer 84,6 87,6 86,1 79,9 82,3 78,9 77,3

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 88,7 88,1 85,3 81,5 85,9 80,5 79,3
De 30 a 44 años 88,7 87,2 87,9 81,7 81,2 83,9 81,5
De 45 a 64 años 85,6 89,1 86,1 82,4 86,2 82,4 80,9
De 65 y más años 74,4 82,0 80,5 67,8 71,3 61,3 68,4

Nivel educativo (%)
Sin nivel 60,7 78,5 70,7 58,6 a/ 60,9 50,3 63,1
Primaria 1/ 80,0 79,2 77,1 76,7  75,5 72,1 68,9
Secundaria 86,5 87,8 85,9 80,8  84,5 80,2 78,7
Superior 2/ 93,8 92,7 92,2 85,1  87,5 85,9 85,3

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 59,4 56,2 55,8 46,2 43,9 45,5 38,1

Sexo (%)
Hombre 55,0 52,5 53,2 40,3 41,1 41,0 32,9
Mujer 63,3 59,2 57,7 51,2 46,1 49,5 42,5

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 56,8 55,8 55,4 48,8 39,7 42,7 37,4
De 30 a 44 años 62,6 54,6 58,4 42,5 49,2 47,4 40,3
De 45 a 64 años 60,2 58,7 56,7 47,8 45,7 48,1 40,5
De 65 y más años 58,5 54,7 50,3 45,1 39,8 42,5 31,5

Nivel educativo (%)
Sin nivel 54,1 52,7 47,5 41,8 a/ 30,8 a/ 38,0 a/ 23,8 a/
Primaria 1/ 58,1 53,1 46,5 43,2 40,7 38,8 33,8
Secundaria 57,9 55,0 56,7 41,3 44,4 45,1 36,5
Superior 2/ 62,6 59,7 61,7 53,6 46,6 49,8 43,5

201920182013 2014 2015 2016 2017

30,8
25,6 22,6 20,3

16,4 17,4 16,7

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

39,1
31,7

9,3
7,6

5,2
3,6

8,3

Es una pérdida de tiempo

Desconoce al delincuente

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, falta de pruebas,
entre otros.

a/
a/

a/
a/

a/

15,2
10,6 8,8

6,8 4,8 6,5 5,6

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

2018 2019

9,9 12,417,8 22,3

1,0 2,9

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/a/
a/

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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 13,6% a/

El 13,6% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

21,0% a/

Del total de las víctimas, el 21,0% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

6,2% a/

El 6,2% de la población es víctima
de más de un hecho delictivo.

El 42,2% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  42,2%

El 9,9% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
9,9% a/

El 19,7% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  19,7% a/

11,3% a/
15,7% a/
29,4%

Desconfía de
la policía

Desconoce 
al delincuente

Delito de poca
importancia

fueron
víctimas

  16,8%

cree que
será víctima

  84,7%

se siente
inseguro

  55,9%

2,5 a/ 3,0 a/8,0 

fueron
víctimas

fueron
víctimas

16,7% 16,9% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

7,8% a/21,4% 22,0% 12,9% a/

83,9% 85,6%
78,7%86,8% 86,9% 84,4%

61,7% 49,5%
44,7%56,6% 58,6% 59,7%

16,9 16,5 17,3 16,4 16,8 17,5 16,7 17,7 18,0 18,1 18,2 17,1 16,8

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

ICA

www.inei.gob.pe

INDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 27,9 21,4 22,7 23,5 18,4 18,1 17,4

Sexo (%)
Hombre 29,8 23,0 20,0 24,0 18,9 18,9 18,7
Mujer 26,1 19,9 24,9 23,1 17,9 17,4 16,3

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 32,3 25,5 27,0 27,9 22,7 24,6 20,5
De 30 a 44 años 31,7 23,7 24,1 23,2 19,7 22,4 20,4
De 45 a 64 años 24,5 19,1 21,3 22,3 18,7 14,4 14,9
De 65 y más años 17,3 13,1 14,5 a/ 13,2 a/ 6,5 a/ 8,4 a/ 11,6 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 13,2 a/ 12,5 a/ 8,8 a/ 10,4 a/ 6,0 a/ 8,9 a/ 2,5 a/
Primaria 1/ 16,3 10,6 a/ 18,2 14,6 a/ 9,3 a/ 10,0 a/ 16,2 a/
Secundaria 26,8 22,4 22,7 23,2 17,8 18,1 15,9
Superior 2/ 34,5 24,7 25,7 27,1 23,0 21,2 20,1

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 13,3 12,6 11,7 10,8 8,5 8,1 8,4
Intento de robo de dinero, cartera, celular 4,5 2,1 3,2 2,4 a/ 2,8 3,9 2,5 a/
Estafa 7,1 3,3 a/ 6,2 8,3  4,1 1,9 a/ 3,1 a/

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 16,7 20,9 17,4 13,5  18,5  23,9 17,0

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 11,2 16,9 16,9 15,4 13,8 a/ 18,9 13,7 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 18,2 14,8 15,4 14,3 11,3 9,6 9,7

   Robo en las viviendas 8,7 5,9 a/ 6,8 7,3 5,9 a/ 4,2 a/ 4,4 a/
   Intento de robo en las viviendas 11,7 9,1 9,4 7,5 6,6 a/ 5,8 6,1 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 37,9 37,7 33,6 34,2 30,5 35,4 41,4
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 9,9 13,6 11,7 9,0  15,9 18,8 16,5
Serenazgo 34,1 34,6 30,7 31,5  26,1 30,5 38,4
Patrullaje integrado 2,2 a/ 2,8 a/ 1,5 a/ 1,9 a/ 2,2 a/ 7,2 a/ 9,4

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

88,8 90,3 84,8 87,1 86,5 76,8 82,5

Sexo (%)
Hombre 89,8 89,2 81,8 86,9 84,9 75,5 82,3
Mujer 87,9 91,4 87,2 87,3 87,9 77,9 82,7

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 89,8 90,8 85,9 89,3 89,7 80,4 82,6
De 30 a 44 años 91,9 91,4 85,0 86,7 86,9 79,8 84,4
De 45 a 64 años 88,0 91,7 88,1 87,7 87,2 77,2 82,9
De 65 y más años 82,9 84,6 76,6 79,5 77,6 66,6 78,8

Nivel educativo (%)
Sin nivel 62,5 79,5 82,5 69,9  59,8 a/ 46,1 a/ 54,1 a/
Primaria 1/ 83,5 82,6 78,9 77,6  79,0 68,1 75,0
Secundaria 87,8 89,9 84,7 86,9  86,6 74,7 79,8
Superior 2/ 93,6 94,3 87,8 91,0  90,3 83,1 89,0

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 61,3 63,1 63,8 63,8 62,1 61,2 55,3

Sexo (%)
Hombre 54,9 57,3 56,3 56,1 56,4 55,1 49,6
Mujer 67,0 68,4 69,7 71,2 67,2 66,6 60,1

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 54,4 58,6 63,3 59,1 55,6 55,8 51,5
De 30 a 44 años 65,7 63,9 65,7 65,7 63,5 65,0 57,0
De 45 a 64 años 63,7 67,0 66,3 65,3 67,6 63,7 61,6
De 65 y más años 65,3 63,4 57,0 71,1 61,4 61,1 48,5

Nivel educativo (%)
Sin nivel 58,7 50,4 50,9 a/ 59,9 50,1 a/ 51,9 a/ 43,8 a/
Primaria 1/ 61,4 55,6 60,7 63,4 64,0 60,4 45,5
Secundaria 57,6 62,8 62,1 62,0 59,8 59,7 54,4
Superior 2/ 65,4 67,0 68,3 66,1 64,7 63,6 59,8

201920182013 2014 2015 2016 2017

27,9
21,4 22,7 23,5

18,4 18,1 17,4

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

27,8
26,6

19,8
12,1

9,3
5,9

4,4

Es una pérdida de tiempo

Delito de poca importancia

Desconoce al delincuente

Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Concilió con el delincuente, falta 
de pruebas, entre otros.

a/
a/

a/
a/

a/

13,9

8,5 8,7 10,1
5,9 6,8 5,8

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

2018 2019

18,8 16,5
30,5

38,4

7,2 9,4

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)

SE
G

U
R

ID
A

D
 C

IU
D

A
D

A
N

A

Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

JUNÍN

 3,8% a/

El 3,8% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

14,7%
Del total de las víctimas, el 14,7% 

realizó la denuncia del hecho delictivo.

20,3%
El 20,3% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 47,5% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
47,5%

El 8,7% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
8,7% a/

El 25,5% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
25,5%

20,5%
21,3%
28,5%

Es una pérdida
de tiempo

Delito de poca
importancia

Desconoce 
al delincuente

fueron
víctimas

  38,2%

cree que
será víctima

  90,0%

se siente
inseguro

  62,2%

10,7 7,7a/19,0 

fueron
víctimas

fueron
víctimas

37,4% 39,1% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

20,9% 49,6% 43,4% 31,4% 

89,5% 90,6%
81,5%93,8% 92,5% 88,7%

67,2% 56,4%
50,7%61,2% 67,2% 65,5%

32,5 31,5 32,5 31,5 31,1 31,5 32,2 35,2 33,5 36,6 36,6 38,2 38,2

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

JUNÍNINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 41,2 39,2 35,5 35,0 33,6 38,2 34,9

Sexo (%)
Hombre 41,6 40,8 35,2 35,6 36,2 38,2 35,7
Mujer 40,9 37,8 35,7 34,4 31,4 38,2 34,3

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 46,6 48,4 42,1 42,4 40,3 50,3 45,4
De 30 a 44 años 44,3 39,0 38,8 33,2 35,1 39,1 40,7
De 45 a 64 años 40,3 35,4 31,3 30,0 32,0 34,5 26,9
De 65 y más años 23,6 21,5 23,9 21,5 a/ 19,8 a/ 20,5 19,5

Nivel educativo (%)
Sin nivel 24,5 a/ 17,7 a/ 27,9 a/ 11,6 a/ 10,3 a/ 9,3 a/ 11,1 a/
Primaria 1/ 28,0 27,1 25,9 23,2 25,3 28,2 23,0
Secundaria 41,2 37,8 34,5 33,3 34,0 39,5 35,7
Superior 2/ 50,5 49,9 41,8 42,3 39,8 43,4 40,6

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 20,6 22,5 19,3 19,9 16,1 17,4 18,3
Intento de robo de dinero, cartera, celular 7,6 8,2 7,1 7,4  8,2 9,8 9,3
Estafa 10,6 9,1 8,2 6,2 a/ 7,8 10,7 5,9

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 11,9 10,1 10,2 12,1  9,6  10,3 14,0

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 2,0 a/ 2,0 a/ 2,1 a/ 2,0 a/ 2,8 a/ 2,5 a/ 3,2 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 19,4 14,3 14,3 14,0 14,4 11,8 12,4

   Robo en las viviendas 8,3 5,8 a/ 5,3 a/ 7,2 6,8 4,8 a/ 6,4
   Intento de robo en las viviendas 12,9 8,9 9,9 7,8 8,5 a/ 7,3 6,5

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 49,3 44,0 43,6 46,0 53,2 54,0 51,6
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 13,6 14,1 14,0 14,9  20,1 24,1 23,8
Serenazgo 45,4 40,2 40,4 42,6  48,6 47,6 44,9
Patrullaje integrado 3,1 a/ 2,8 a/ 2,9 a/ 4,4 a/ 5,5 6,0 a/ 7,1

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

81,2 78,8 87,2 88,6 88,4 87,8 89,1

Sexo (%)
Hombre 83,7 80,4 88,8 90,5 89,8 88,8 90,3
Mujer 79,0 77,5 86,0 86,8 87,3 87,0 88,2

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 85,9 84,8 88,9 90,3 91,3 90,9 92,0
De 30 a 44 años 84,1 81,3 92,1 91,0 91,2 90,0 91,8
De 45 a 64 años 77,5 75,7 86,3 87,1 88,7 87,2 88,4
De 65 y más años 71,1 63,4 76,8 77,4 77,4 79,8 80,4

Nivel educativo (%)
Sin nivel 55,0 47,5 81,9 55,9  62,2 78,4 68,7
Primaria 1/ 71,3 68,5 80,0 81,1  82,8 77,7 82,0
Secundaria 82,2 79,0 88,2 88,2  88,3 88,8 90,1
Superior 2/ 88,8 87,6 90,1 93,8  94,3 91,6 92,5

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 59,6 57,1 55,7 53,2 54,4 57,5 59,7

Sexo (%)
Hombre 54,8 53,4 50,1 49,8 49,6 53,2 53,2
Mujer 63,9 60,3 60,1 56,3 58,4 61,4 65,0

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 54,4 57,9 53,6 49,3 51,8 55,5 58,5
De 30 a 44 años 64,4 56,3 60,2 59,3 54,8 62,9 64,9
De 45 a 64 años 64,3 60,0 59,1 56,3 59,3 58,8 60,9
De 65 y más años 54,3 49,7 44,7 42,5 49,8 50,6 51,4

Nivel educativo (%)
Sin nivel 49,2 37,4 a/ 46,0 37,0 a/ 38,8 37,5 51,2
Primaria 1/ 59,0 51,7 53,2 46,8 51,8 58,4 52,7
Secundaria 58,1 57,9 52,6 51,9 53,4 57,6 60,8
Superior 2/ 63,0 61,2 61,2 57,7 58,4 58,8 62,1

201920182013 2014 2015 2016 2017

41,2 39,2
35,5 35,0 33,6

38,2
34,9

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

25,2
21,2
20,9
20,7

13,3
3,9

12,0

Desconoce al delincuente

Es una pérdida de tiempo

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Por falta de tiempo, recuperó sus 
bienes por cuenta propia, entre otros.

a/

22,3 23,2
16,5 16,7 18,6 17,4

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

2018 2019

24,1 23,8

47,6 44,9

6,0 7,1

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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LA LIBERTAD

 12,8% a/

El 12,8% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

18,8% 

Del total de las víctimas, el 18,8% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

10,1%
El 10,1% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 55,9% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
    55,9% a/

El 15,7% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
15,7%

El 37,1% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  37,1%

17,4% a/
21,8%
38,8%

Es una pérdida
de tiempo

Desconoce 
al delincuente

Delito de poca
importancia

fueron
víctimas

  22,6%

cree que
será víctima

  82,3%

se siente
inseguro

  53,8%

5,2 5,4 a/10,5  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

20,4% 25,2% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

8,8% a/32,6% 24,3% 18,9% a/

80,4% 84,4%
71,8%86,2% 86,5% 80,8% 

58,6% 48,2%
47,1%53,4% 61,4% 52,1%

23,1
24,9 24,5 23,9 24,7 25,6 25,3

24,0 23,9 23,7 23,3 22,4 22,6

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

LA LIBERTADINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 33,9 29,9 30,4 29,8 25,2 23,9 24,1

Sexo (%)
Hombre 36,1 30,7 28,8 30,0 27,2 25,6 25,3
Mujer 32,0 29,3 31,7 29,5 23,5 22,4 23,1

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 39,7 37,2 36,3 35,8 33,7 30,6 32,3
De 30 a 44 años 34,5 30,8 35,5 31,1 29,0 24,8 25,6
De 45 a 64 años 31,4 25,3 25,6 24,3 19,8 20,8 21,6
De 65 y más años 23,4 17,7 16,9 17,6 a/ 10,7 a/ 16,1 10,2 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 11,4 a/ 15,2 a/ 19,4 a/ 16,9 a/ 10,7 a/ 10,8 a/ 9,6 a/
Primaria 1/ 27,2 21,7 19,7 21,8 15,4 17,9 16,5
Secundaria 32,8 31,7 31,3 29,7 24,9 23,5 23,6
Superior 2/ 42,5 36,1 36,7 34,8 31,3 29,0 29,1

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 14,1 13,9 14,5 11,3 11,3 10,8 11,5
Intento de robo de dinero, cartera, celular 5,5 7,0 5,0 5,4  4,6 4,7 4,3
Estafa 13,4 8,1 9,5 10,5  5,3 6,0 6,2

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 9,3 11,5 11,8 10,9  14,0  12,9 16,7

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 11,5 13,9 12,8 12,9 13,3 11,2 13,2

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 16,2 14,5 12,9 11,4 10,3 10,1 9,4

   Robo en las viviendas 6,8 7,0 5,4 5,5 4,7 4,5 4,5
   Intento de robo en las viviendas 10,9 8,4 8,8 7,1 6,0 6,2 5,2

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 67,6 67,0 74,1 74,1 72,9 66,6 64,7
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 38,9 40,9 49,1 46,1  47,3 43,4 41,4
Serenazgo 54,4 54,6 62,2 63,1  59,6 52,6 53,6
Patrullaje integrado 10,6 14,4 17,1 20,3  19,7 12,0 14,3

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

92,9 91,8 91,7 87,8 85,6 87,7 84,0

Sexo (%)
Hombre 93,8 92,1 91,3 87,9 86,0 88,3 86,1
Mujer 92,1 91,5 92,0 87,7 85,3 87,2 82,2

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 96,2 94,3 93,1 88,5 88,0 89,8 88,8
De 30 a 44 años 95,1 93,5 93,7 90,1 87,2 88,8 85,4
De 45 a 64 años 92,3 90,2 92,6 86,5 85,0 87,8 83,3
De 65 y más años 81,7 84,5 82,6 82,3 78,7 82,5 73,7

Nivel educativo (%)
Sin nivel 78,8 81,5 79,7 61,4  67,0 70,7 64,0
Primaria 1/ 89,6 86,7 85,8 80,4  78,7 83,8 74,2
Secundaria 93,6 92,7 93,4 87,6  85,6 86,9 83,8
Superior 2/ 95,9 96,1 94,5 93,5  90,5 92,3 90,0

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 55,9 52,5 49,6 46,2 43,5 49,4 50,9

Sexo (%)
Hombre 51,8 48,2 44,4 40,9 39,0 43,4 46,7
Mujer 59,5 56,3 53,9 50,9 47,3 54,7 54,5

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 53,6 51,9 47,8 44,7 44,8 49,4 51,7
De 30 a 44 años 59,7 55,0 54,8 51,9 45,9 52,9 57,9
De 45 a 64 años 57,8 53,4 49,7 42,4 43,6 51,2 50,3
De 65 y más años 51,1 46,7 43,5 45,2 35,9 41,3 39,5

Nivel educativo (%)
Sin nivel 39,4 46,6 30,7 a/ 27,8 a/ 25,3 a/ 41,0 37,7
Primaria 1/ 53,6 45,2 46,4 43,6 34,8 45,1 40,7
Secundaria 54,5 53,7 48,4 42,8 41,5 45,5 50,6
Superior 2/ 61,2 57,4 54,7 52,7 51,2 56,8 56,7

201920182013 2014 2015 2016 2017

33,9
29,9 30,4 29,8

25,2 23,9 24,1

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

35,0

23,8

19,7

12,8

10,0

4,2

5,7

Delito de poca importancia

Desconoce al delincuente

Es una pérdida de tiempo

Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho

Por miedo a represalias del
agresor/a

Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Recuperó sus bienes por cuenta 
propia, falta de pruebas, entre otros.

a/
a/

16,6
14,3 14,9 15,2

11,7 10,5 10,9

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

2018 2019

43,4 41,4
52,6 53,6

12,0 14,3

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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LAMBAYEQUE

  11,1% a/

El 11,1% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

25,0%
Del total de las víctimas, el 25,0% 

realizó la denuncia del hecho delictivo.

5,1%
El 5,1% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 42,9% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  42,9%

El 13,1% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
13,1% a/

El 55,6% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  55,6%

   7,9% a/
10,0% a/
62,5%

Delito de poca
importancia

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  15,5%

cree que
será víctima

  82,2%

se siente
inseguro

  59,8%

2,4 a/ 0,3 a/10,7

fueron
víctimas

fueron
víctimas

13,3% 17,9% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

6,7% a/19,7% 19,5% 12,6% 

81,5% 83,1%
72,4%81,1% 88,7% 83,6%

63,9% 55,2%
48,4%60,2% 68,0% 59,2%

14,9 15,4 16,5 16,1 16,9 16,1 15,7 15,3 14,8 15,7 15,3 15,5 15,5

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

LAMBAYEQUEINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 22,2 19,9 20,1 17,4 18,6 13,7 15,9

Sexo (%)
Hombre 24,4 21,1 21,6 16,2 22,2 14,8 17,7
Mujer 20,4 18,8 18,8 18,4 15,5 12,8 14,5

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 27,9 23,0 25,3 22,2 26,3 20,4 20,0
De 30 a 44 años 25,9 24,4 24,3 18,4 17,1 16,6 19,7
De 45 a 64 años 17,8 17,0 18,3 14,1 15,5 10,9 13,7
De 65 y más años 9,6 a/ 10,0 a/ 4,0 a/ 6,5 a/ 10,3 a/ 1,8 a/ 6,5 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 4,2 a/ 8,1 a/ 7,3 a/ 4,3 a/ 6,3 a/ 2,6 a/ 3,4 a/
Primaria 1/ 13,8 9,5 11,3 10,4 9,4 8,0 a/ 8,2 a/
Secundaria 22,2 19,0 18,4 16,6 18,2 14,3 15,1
Superior 2/ 30,6 30,8 30,4 23,5 26,0 17,5 22,0

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 14,6 13,5 14,8 11,3 10,8 9,7 11,1
Intento de robo de dinero, cartera, celular 3,9 3,8 3,3 3,4  4,0 2,3 2,6
Estafa 1,0 a/ 0,4 a/ 0,5 a/ 0,6 a/ 0,8 a/ 0,2 a/ 0,5 a/

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 16,0 19,3 22,9 20,1 16,2 26,8 22,8

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 11,3 14,9 12,4 11,3 11,1 12,6 a/ 10,6

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 16,5 10,2 11,6 9,9 10,0 8,6 8,7

   Robo en las viviendas 8,7 5,5 6,7 6,8 5,4 5,7 4,9 a/
   Intento de robo en las viviendas 8,8 5,0 5,4 3,7 a/ 5,2 3,0 a/ 4,0 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 57,1 57,8 56,3 57,4 62,1 66,8 59,7
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 39,4 49,1 47,9 48,8  53,8 61,7 54,0
Serenazgo 42,5 40,6 41,2 41,8  48,4 43,4 43,7
Patrullaje integrado 8,0 15,9 10,5 10,9  14,8 13,0 12,2

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

91,2 90,0 91,9 92,9 91,0 90,6 82,5

Sexo (%)
Hombre 91,5 90,6 92,2 92,2 91,7 89,1 84,0
Mujer 90,9 89,6 91,6 93,5 90,4 91,9 81,2

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 91,3 91,2 92,2 92,6 92,0 90,6 82,9
De 30 a 44 años 93,7 90,9 93,6 94,8 93,4 94,6 87,9
De 45 a 64 años 91,9 90,8 90,9 92,9 90,8 90,9 82,2
De 65 y más años 83,9 84,0 90,1 88,4 84,8 83,3 74,0

Nivel educativo (%)
Sin nivel 79,9 79,5 76,2 73,9  77,0 74,3 69,2
Primaria 1/ 86,7 86,9 89,1 88,6  87,0 85,6 81,6
Secundaria 91,8 90,1 92,3 93,2  90,8 91,8 80,6
Superior 2/ 95,0 93,9 95,4 96,2  95,2 93,6 86,4

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 59,0 63,5 64,3 61,0 56,8 65,7 54,7

Sexo (%)
Hombre 53,5 60,6 60,5 54,9 52,4 59,9 50,5
Mujer 63,6 66,1 67,7 66,3 60,6 70,9 58,2

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 54,6 59,9 63,8 59,3 52,7 64,9 52,6
De 30 a 44 años 62,8 68,3 65,8 64,8 60,0 67,8 61,5
De 45 a 64 años 59,3 65,4 65,7 60,7 60,7 66,6 57,0
De 65 y más años 61,4 59,5 59,9 56,7 52,3 62,2 44,2

Nivel educativo (%)
Sin nivel 56,4 63,1 59,4 39,1 a/ 50,7 56,4 49,3
Primaria 1/ 58,0 61,2 59,0 58,4 60,1 64,3 52,0
Secundaria 56,6 59,3 63,3 60,1 55,5 65,4 54,6
Superior 2/ 63,6 71,9 70,1 65,3 57,5 68,2 56,6

201920182013 2014 2015 2016 2017

2018 2019

61,7
54,0

43,4 43,7

13,0 12,2

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

9,1 9,2
6,7 6,0 6,7 4,8 4,9

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

56,0

13,7

10,0

8,4

6,1

5,4

1,8

Es una pérdida de tiempo

Desconoce al delincuente

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho

Por miedo a represalias del
agresor/a

Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, la dependencia 
no aceptó la denuncia, entre otros.

a/
a/

a/
a/
a/

a/

22,2
19,9 20,1

17,4 18,6
13,7

15,9

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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PROV. DE LIMA

17,3%
El 17,3% de los hechos delictivos

fueron cometidos con arma de fuego.

18,9%
Del total de las víctimas, el 18,9% 

realizó la denuncia del hecho delictivo.

14,9% 

El 14,9% de la población es víctima
de más de un hecho delictivo.

El 35,9% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  35,9%

El 15,3% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
15,3%

El 25,2% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
25,2%

14,4%
17,3%
39,6%

Delito de poca
importancia

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  32,8%

cree que
será víctima

  90,4%

se siente
inseguro

  65,9%

8,1 4,817,6 

fueron
víctimas

fueron
víctimas

32,4% 33,1% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

17,0%44,0% 34,9% 29,3%

91,1% 89,7%
93,5%92,1% 93,4% 90,1%

69,4% 62,0%
54,1%64,8% 70,7% 69,4%

29,4 29,5 29,8 29,7 29,5 29,7 28,9 29,9 30,1 30,7 31,9 31,9 32,8

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

PROV. DE LIMAINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 40,4 34,2 34,6 30,8 29,1 28,4 30,9

Sexo (%)
Hombre 39,6 33,4 33,5 30,3 27,8 28,0 31,0
Mujer 41,1 34,9 35,6 31,3 30,3 28,7 30,8

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 48,2 42,9 41,9 39,5 37,5 39,0 40,9
De 30 a 44 años 42,9 36,1 38,6 31,7 30,7 31,2 33,2
De 45 a 64 años 36,3 31,1 31,8 25,0 27,0 24,2 29,3
De 65 y más años 24,3 16,3 18,8 15,5 14,1 12,6 14,0

Nivel educativo (%)
Sin nivel 23,4 a/ 20,1 a/ 21,1 a/ 7,9 a/ 17,4 a/ 15,7 a/ 13,7 a/
Primaria 1/ 29,1 23,4 26,0 19,7 20,2 17,3 18,0
Secundaria 40,1 33,9 35,4 31,8 27,9 27,8 31,3
Superior 2/ 44,7 38,5 36,6 32,7 32,7 31,9 33,8

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 19,1 18,6 17,5 15,8 15,9 14,6 17,5
Intento de robo de dinero, cartera, celular 9,7 7,7 6,3 6,1  6,7 7,2 7,1
Estafa 15,2 8,8 12,1 9,1 5,4 5,0 3,9

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 13,1 13,6 13,0 11,7 15,2 17,5 18,3

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 7,6 9,5 8,8 11,0 11,9 11,6 15,7

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 13,5 10,6 8,7 8,1 8,6 7,4 7,6

   Robo en las viviendas 5,3 4,5 3,3 3,6 3,6 3,3 3,0
   Intento de robo en las viviendas 8,8 6,8 5,5 4,8 5,3 4,5 4,9

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 43,6 41,2 35,8 32,2 45,5 41,6 39,8
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 17,8 18,3 17,3 14,4  24,2 22,6 22,4
Serenazgo 39,3 35,9 30,4 28,6  37,8 33,2 32,1
Patrullaje integrado 13,0 12,9 9,5 8,5  14,2 13,9 12,9

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

88,5 85,9 89,2 92,6 90,3 90,5 90,0

Sexo (%)
Hombre 89,0 85,8 89,0 92,9 90,3 90,2 89,9
Mujer 88,0 86,0 89,4 92,4 90,2 90,8 90,1

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 91,5 87,4 88,4 93,4 92,6 92,0 91,6
De 30 a 44 años 90,3 87,2 91,9 93,1 92,2 93,8 93,6
De 45 a 64 años 88,0 86,8 90,5 92,4 90,6 90,0 91,2
De 65 y más años 77,9 77,8 83,4 88,9 81,8 83,9 79,9

Nivel educativo (%)
Sin nivel 64,2 76,0 73,0 80,8 67,3 68,9 80,1
Primaria 1/ 80,5 81,6 84,4 88,3 82,7 86,6 84,0
Secundaria 88,4 84,8 89,5 93,0 90,6 89,8 90,5
Superior 2/ 91,8 89,0 90,9 93,4 92,4 92,8 91,1

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 59,3 60,2 61,8 63,3 59,3 60,0 62,7

Sexo (%)
Hombre 54,7 55,9 57,1 59,1 55,5 54,9 57,9
Mujer 63,3 64,1 65,8 66,8 62,9 64,8 67,1

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 55,6 57,9 59,7 61,1 58,6 56,5 63,6
De 30 a 44 años 62,2 64,7 66,2 65,9 61,8 64,7 66,7
De 45 a 64 años 62,6 61,6 61,7 64,3 61,9 62,8 66,2
De 65 y más años 54,7 53,4 58,1 60,5 51,7 53,9 49,3

Nivel educativo (%)
Sin nivel 57,3 57,0 52,9 62,4 49,6 43,1 47,3
Primaria 1/ 57,0 59,2 61,5 61,7 54,7 59,2 57,7
Secundaria 58,4 61,6 61,3 64,6 60,4 61,2 64,4
Superior 2/ 60,9 59,0 62,7 62,2 59,6 59,5 62,6

201920182013 2014 2015 2016 2017

2018 2019

22,6 22,4
33,2 32,1

13,9 12,9

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

23,8
16,9 16,2 15,6 14,7 12,7 13,4

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

40,2
19,8

11,4
11,3
10,4

5,6
10,6

Es una pérdida de tiempo

Desconoce al delincuente

No se consumó el hecho

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, recuperó sus 
bienes por cuenta propia, entre otros.

40,4
34,2 34,6

30,8 29,1 28,4 30,9

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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LORETO

3,3% a/

El 3,3% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

 12,4% a/

Del total de las víctimas, el 12,4% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

8,3%
El 8,3% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 26,4% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  26,4%

El 10,1% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
10,1% a/

El 27,7% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  27,7%

17,6% a/
29,3%
32,1% 

Delito de poca
importancia

Es una pérdida
de tiempo

Desconoce 
al delincuente

fueron
víctimas

  21,5%

cree que
será víctima

  80,0%

se siente
inseguro

  40,3%

2,1 a/ 1,9 a/10,6   

fueron
víctimas

fueron
víctimas

18,2% 24,6% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

11,2% a/27,3% 20,4% 20,4%

78,0% 81,9%
70,7%81,8% 81,7% 80,4%

44,9% 35,9%
31,8%35,5% 43,6% 46,2%

20,3 21,1 22,6 22,8 23,7 23,6 24,1 23,7 22,9 22,3 21,6 22,0 21,5

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

LORETOINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 30,2 26,4 21,4 25,3 21,6 23,4 22,7

Sexo (%)
Hombre 33,3 28,6 21,7 25,9 21,7 23,7 24,8
Mujer 27,2 24,4 21,0 24,7 21,5 23,0 20,6

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 32,9 28,1 24,9 26,5 23,8 25,6 24,9
De 30 a 44 años 32,4 29,5 23,1 25,8 24,5 24,7 23,6
De 45 a 64 años 28,1 25,2 19,9 26,0 21,1 23,9 23,2
De 65 y más años 17,7 13,3 a/ 10,4 a/ 13,5 a/ 8,9 a/ 11,1 13,0 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 6,8 a/ 12,3 a/ 8,7 a/ 8,3 a/ 5,6 a/ 5,1 a/ 0,0
Primaria 1/ 19,8 14,7 10,4 16,3 11,6 16,0 12,4
Secundaria 30,1 25,7 21,7 25,2 21,6 22,0 20,0
Superior 2/ 40,4 39,5 30,1 30,6 29,3 30,5 32,9

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 12,5 11,6 9,7 10,1 8,7 9,5 11,2
Intento de robo de dinero, cartera, celular 3,8 3,5 3,2 2,9  2,8 2,4 2,3
Estafa 6,9 4,6 a/ 2,7 4,0  2,9 3,1 2,2

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 14,8 17,2 19,0 16,3  15,3  16,1 14,9

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 2,0 a/ 3,0 a/ 4,9 a/ 2,9 a/ 2,2 a/ 3,1 a/ 3,8 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 31,1 27,7 22,3 21,7 20,9 22,0 20,4

   Robo en las viviendas 19,4 16,4 13,9 13,1 12,0 12,3 12,0
   Intento de robo en las viviendas 16,8 14,7 11,9 11,0 11,8 12,1 10,6

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 25,5 30,6 36,2 41,7 39,9 38,5 36,4
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 13,6 16,6 25,4 28,4  31,4 28,6 26,6
Serenazgo 19,8 21,6 26,1 31,3  30,7 28,1 25,2
Patrullaje integrado 5,1 7,8 9,4 15,0  15,1 13,5 10,5

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

82,8 80,0 83,0 83,9 79,3 79,8 79,9

Sexo (%)
Hombre 85,0 80,4 83,1 84,7 80,8 79,9 80,2
Mujer 80,7 79,6 82,9 83,1 77,9 79,8 79,6

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 84,9 80,7 84,4 85,0 81,1 80,3 80,8
De 30 a 44 años 83,8 84,5 84,8 85,3 82,7 84,5 82,1
De 45 a 64 años 83,1 80,1 84,4 84,2 80,7 80,2 80,0
De 65 y más años 70,1 62,4 71,7 70,2 63,0 65,0 71,3

Nivel educativo (%)
Sin nivel 46,8 a/ 52,8 51,6 51,2 a/ 52,8 59,6 a/ 47,2 a/
Primaria 1/ 72,1 64,3 70,8 70,3  66,6 68,6 66,7
Secundaria 83,3 82,0 83,5 83,6  80,6 78,8 80,4
Superior 2/ 93,3 92,4 93,7 92,5  87,8 89,0 87,9

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 48,2 45,8 48,7 46,9 40,8 44,2 42,5

Sexo (%)
Hombre 44,7 42,5 43,8 43,8 38,2 40,2 39,4
Mujer 51,5 48,9 53,3 50,2 43,3 48,1 45,4

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 45,1 43,7 46,5 44,1 38,6 40,1 38,6
De 30 a 44 años 50,7 48,8 50,3 49,0 43,7 48,2 45,7
De 45 a 64 años 50,5 49,6 51,9 52,3 46,4 46,0 46,5
De 65 y más años 47,3 34,1 44,6 34,0 28,3 41,5 35,5

Nivel educativo (%)
Sin nivel 37,8 a/ 39,1 a/ 28,8 a/ 26,0 a/ 23,0 a/ 34,3 a/ 34,9 a/
Primaria 1/ 47,2 36,6 41,9 42,1 31,1 38,6 33,4
Secundaria 47,6 45,1 49,6 46,0 41,9 42,9 42,7
Superior 2/ 50,7 56,0 53,9 51,4 46,9 49,8 47,6

201920182013 2014 2015 2016 2017

2018 2019

28,6 26,628,1 25,2
13,5 10,5

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

14,8
11,7

9,7 11,2 9,2 9,8 10,1

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

32,1
29,9

15,2
15,0

6,4
3,6

12,7

Desconoce al delincuente

Es una pérdida de tiempo

Desconfía de la Policía

Delito de poca importancia

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Por evitar problemas, falta de 
pruebas, falta de tiempo, entre otros.

a/
a/

30,2
26,4

21,4
25,3

21,6 23,4 22,7

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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MADRE DE DIOS

28,1%
El 28,1% de los hechos delictivos

fueron cometidos con arma de fuego.

 21,4%
Del total de las víctimas, el 21,4% 

realizó la denuncia del hecho delictivo.

12,5%
El 12,5% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 12,1% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  12,1%

El 2,8% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
 2,8% a/

El 7,6% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  7,6% a/

18,6% a/
22,7% 
32,6%

Desconfía de
la policía

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  30,5%

cree que
será víctima

  93,7%

se siente
inseguro

  77,0%

3,3 a/  8,3 16,1  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

28,6% 32,4% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

24,0% a/33,3% 29,7% 30,0% 

93,7% 93,6%
91,8%94,8% 92,7% 94,0%

78,3% 75,7%
72,6%73,5% 77,2% 81,6%

37,5 37,3 38,6 39,9 40,0 38,6 36,1 34,6 33,0 32,9 32,1 31,9 30,5

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

MADRE DE DIOSINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 29,1 25,0 28,2 35,4 28,3 32,9 35,4

Sexo (%)
Hombre 28,1 23,6 24,3 32,8 28,2 31,9 36,4
Mujer 30,1 26,4 31,8 38,7 28,5 34,0 34,3

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 28,5 25,2 29,1 35,2 32,6 32,0 37,7
De 30 a 44 años 34,7 27,5 32,8 35,9 29,1 34,8 37,6
De 45 a 64 años 28,7 26,0 25,1 36,7 26,7 36,3 33,8
De 65 y más años 10,2 a/ 10,1 a/ 13,9 a/ 25,2 a/ 13,4 a/ 14,7 a/ 22,8

Nivel educativo (%)
Sin nivel 14,2 a/ 27,5 a/ 16,1 a/ 29,6 a/ 12,8 a/ 19,8 a/ 18,6 a/
Primaria 1/ 23,7 19,1 24,7 36,0 24,9 31,7 28,6
Secundaria 27,5 21,9 27,8 33,2 28,1 33,9 35,0
Superior 2/ 35,5 32,7 31,9 38,7 31,1 33,2 39,4

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 11,0 13,3 12,5 13,4 12,4 13,1 17,4
Intento de robo de dinero, cartera, celular 4,0 3,2 3,2 3,7  4,7 4,7 4,1
Estafa 6,8 1,9 a/ 7,6 12,5  6,6 12,1 10,7

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 20,7 26,3 24,9 18,8  16,7  17,3 20,2

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 2,8 a/ 4,5 a/ 8,0 a/ 8,8 8,4 a/ 11,8 21,2

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 26,0 20,7 20,3 23,2 18,9 17,6 15,8

   Robo en las viviendas 17,5 15,0 12,9 15,8 13,8 12,1 11,2
   Intento de robo en las viviendas 10,0 6,7 9,6 10,8 6,5 7,3 5,7

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 32,9 32,0 23,4 25,8 29,6 18,0 16,2
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 26,0 24,0 16,7 16,7  17,1 10,3 7,5
Serenazgo 23,0 22,7 17,1 19,3  24,3 13,9 13,6
Patrullaje integrado 7,9 5,8 5,4 5,6  4,5 a/ 1,1 a/ 2,0 a/

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

86,6 89,0 94,4 94,1 88,9 90,9 92,8

Sexo (%)
Hombre 86,8 90,0 94,5 94,5 89,7 90,9 93,1
Mujer 86,5 88,1 94,3 93,6 88,1 90,8 92,5

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 85,5 89,4 95,3 93,7 90,5 92,2 94,1
De 30 a 44 años 89,0 91,6 96,1 95,3 89,6 92,0 93,8
De 45 a 64 años 88,8 89,2 94,0 94,6 88,2 91,7 90,8
De 65 y más años 74,1 76,0 83,3 85,2 82,0 76,3 90,3

Nivel educativo (%)
Sin nivel 56,7 71,5 77,8 77,8  76,2 77,3 83,7
Primaria 1/ 82,0 84,1 92,5 90,5  86,0 85,9 85,3
Secundaria 85,9 89,9 94,3 94,4  88,7 90,9 94,1
Superior 2/ 92,5 92,0 97,2 96,2  91,2 94,1 94,4

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 61,7 62,0 69,4 64,6 60,2 70,6 75,9

Sexo (%)
Hombre 56,5 55,4 61,8 58,9 54,9 65,5 72,9
Mujer 66,5 68,5 76,4 72,1 65,5 75,8 79,0

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 58,2 54,2 66,3 60,8 56,7 64,4 72,4
De 30 a 44 años 63,4 68,1 75,7 70,5 65,8 76,3 78,1
De 45 a 64 años 65,3 66,4 69,5 63,1 60,8 73,3 78,3
De 65 y más años 60,3 61,4 57,7 58,2 51,0 60,4 71,9

Nivel educativo (%)
Sin nivel 51,7 71,6 60,3 64,4 43,5 a/ 71,9 62,9
Primaria 1/ 69,4 61,6 65,8 60,5 59,4 70,1 73,5
Secundaria 60,0 63,0 71,0 66,5 60,3 69,6 77,3
Superior 2/ 61,0 59,8 69,8 63,8 61,6 72,1 75,5

201920182013 2014 2015 2016 2017

2018 2019

10,3 7,5
13,9 13,6

1,1 2,0

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/a/

12,5
9,2

12,9
18,9

14,3 16,4 15,6

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

29,6
28,9

17,6
15,4

7,7
2,9

9,4

Desconoce al delincuente

Es una pérdida de tiempo

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, por evitar 
problemas, falta de pruebas, entre otros.

a/
a/

a/

29,1
25,0 28,2

35,4
28,3

32,9 35,4

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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MOQUEGUA

 2,0% a/

El 2,0% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

 10,5% a/

Del total de las víctimas, el 10,5% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

9,3%
El 9,3% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 23,8% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  23,8%

El 8,0% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
8,0%

El 31,0% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  31,0%

18,7% a/
22,3% a/
35,7%

Desconoce 
al delincuente

Delito de poca
importancia

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

19,1%

cree que
será víctima

77,5%

se siente
inseguro

  50,1%

2,0 a/ 4,3 a/9,3  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

19,8% 18,3% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

10,3% a/19,3% 23,9% 18,6%

78,1% 77,0%
71,5% 76,0% 81,1% 78,6% 

56,7% 43,3%
43,8%47,1% 55,5% 51,3%

14,0 14,9
12,8 12,6 12,7 13,5 14,1 13,0

15,0 15,8
18,0 18,4 19,1

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

MOQUEGUAINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 31,3 25,5 26,5 19,3 18,2 14,7 15,8

Sexo (%)
Hombre 31,9 23,9 24,8 18,9 18,5 13,7 15,8
Mujer 30,7 26,9 27,9 19,7 17,9 15,7 15,8

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 33,1 28,0 28,8 21,2 20,8 18,7 18,6
De 30 a 44 años 37,1 28,0 31,7 19,4 23,4 17,6 19,2
De 45 a 64 años 30,6 24,4 27,7 20,4 16,0 12,3 15,8
De 65 y más años 13,8 a/ 17,3 a/ 10,9 a/ 9,7 a/ 7,5 a/ 7,7 a/ 5,7 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 7,9 a/ 15,4 a/ 19,5 a/ 2,8 a/ 2,1 a/ 1,1 a/ 5,0 a/
Primaria 1/ 25,2 20,5 a/ 24,8 17,8 a/ 10,1 a/ 10,2 a/ 10,3 a/
Secundaria 31,5 26,1 25,4 19,1 18,1 15,8 16,9
Superior 2/ 35,9 27,7 29,2 20,7 22,0 16,3 17,2

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 16,4 12,6 13,3 9,0 9,4 7,1 7,6
Intento de robo de dinero, cartera, celular 4,6 2,3 a/ 2,3 a/ 2,0 a/ 2,1 a/ 1,7 a/ 1,6 a/
Estafa 4,8 3,7 5,3 a/ 2,2 a/ 2,8 a/ 2,3 a/ 2,3 a/

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 15,2 18,3 15,5 11,8 a/ 20,2  14,2 a/ 11,3 a/

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 2,1 a/ 2,0 a/ 1,0 a/ 1,9 a/ 1,2 a/ 1,8 a/ 1,5 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 17,3 12,1 10,7 10,3 7,9 7,4 a/ 8,0

   Robo en las viviendas 6,0 4,6 a/ 3,2 a/ 5,0 a/ 3,2 a/ 3,5 a/ 3,1 a/
   Intento de robo en las viviendas 12,6 8,2 7,6 5,7 4,9 a/ 4,3 a/ 5,0 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 47,1 53,7 45,1 33,6 35,6 39,4 36,7
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 29,0 34,2 29,1 22,1  27,7 32,2 29,0
Serenazgo 34,2 40,2 31,3 23,4  23,2 22,8 22,1
Patrullaje integrado 7,1 12,6 7,6 a/ 6,1 a/ 8,0 a/ 8,5 8,0

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

86,3 84,5 83,1 81,9 73,8 70,9 73,3

Sexo (%)
Hombre 87,4 84,7 84,4 81,2 72,9 70,8 73,6
Mujer 85,4 84,3 82,0 82,6 74,6 70,9 73,1

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 87,7 84,5 82,4 79,9 73,6 72,1 70,2
De 30 a 44 años 90,0 87,9 87,2 84,0 82,1 72,6 80,2
De 45 a 64 años 87,5 87,5 85,1 86,1 73,1 72,6 75,8
De 65 y más años 70,9 70,2 73,4 68,2 58,8 62,1 63,0

Nivel educativo (%)
Sin nivel 48,1 59,2 58,5 53,8 a/ 27,7 a/ 50,0 a/ 40,3 a/
Primaria 1/ 76,6 77,6 74,9 76,1  61,9 55,4 64,1
Secundaria 88,4 83,9 83,9 78,2  71,5 68,9 73,2
Superior 2/ 92,0 90,2 89,1 88,3  82,9 78,7 78,3

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 54,4 50,2 48,9 49,1 40,7 43,3 45,6

Sexo (%)
Hombre 51,6 44,6 45,6 44,2 35,4 37,8 38,9
Mujer 57,0 55,3 51,8 54,2 45,6 48,3 52,0

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 49,4 43,4 46,0 41,9 36,1 38,3 41,7
De 30 a 44 años 57,6 56,7 49,7 53,5 43,8 47,3 52,1
De 45 a 64 años 59,9 54,0 52,1 54,3 44,4 43,9 48,0
De 65 y más años 46,9 41,0 47,0 41,6 35,2 44,2 37,8

Nivel educativo (%)
Sin nivel 32,0 43,4 a/ 29,4 a/ 24,8 a/ 24,6 a/ 28,0 a/ 27,3 a/
Primaria 1/ 52,5 56,4 48,5 51,3 42,0 48,0 47,6
Secundaria 59,7 48,5 52,5 52,9 41,5 43,2 46,0
Superior 2/ 51,6 50,2 48,3 46,3 40,8 43,2 45,8

201920182013 2014 2015 2016 2017

31,3
25,5 26,5

19,3 18,2
14,7 15,8

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

34,1
23,4

20,6
9,1

5,0
3,5

10,0

Es una pérdida de tiempo

Delito de poca importancia

Desconoce al delincuente

Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, falta de pruebas,
concilió con el delincuente, entre otros.

a/
a/

a/
a/

16,4
13,2 11,3

8,5 6,7 6,1 6,8

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

2018 2019

32,2 29,0
22,8 22,1

8,5 8,0

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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PASCO

 6,0% a/

El 6,0% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

 18,0% a/

Del total de las víctimas, el 18,0% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

9,2% 

El 9,2% de la población es víctima
de más de un hecho delictivo.

El 45,3% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  45,3%

El 3,0% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
3,0% a/

El 9,3% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  9,3%

11,7% a/
19,4% a/
32,1%

Delito de poca
importancia

Desconfía de
la policía

Desconoce 
al delincuente

fueron
víctimas

  21,9%

cree que
será víctima

  78,4%

se siente
inseguro

  40,5%

3,1 a/ 4,7 12,0  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

19,5% 24,4% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

12,2% a/30,5% 23,4% 16,6% a/

75,0% 81,8%
65,1%81,9% 81,6% 79,0%

44,2% 36,8%
21,8% a/40,0% 48,0% 45,0%

20,2 21,0 20,6 20,3 20,4
21,9 22,0 22,4 22,0 22,4 23,3 22,8 21,9

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

PASCOINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 34,2 27,2 24,8 27,0 21,5 20,2 22,1

Sexo (%)
Hombre 38,8 29,3 24,1 28,5 21,3 19,8 24,1
Mujer 29,7 25,5 25,5 25,5 21,7 20,6 20,4

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 37,4 32,6 27,9 32,5 24,2 25,6 27,5
De 30 a 44 años 39,1 28,9 26,3 28,1 23,6 21,7 22,8
De 45 a 64 años 30,2 26,7 26,0 21,7 20,1 18,3 19,5
De 65 y más años 20,2 8,3 a/ 9,2 a/ 9,4 a/ 12,7 a/ 9,6 a/ 14,3 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 18,3 a/ 15,1 a/ 16,7 a/ 7,2 a/ 11,6 a/ 7,5 a/ 9,7 a/
Primaria 1/ 24,3 16,4 18,8 16,5 12,0 a/ 13,9 15,1
Secundaria 32,9 27,7 22,7 25,6 21,4 19,5 22,2
Superior 2/ 44,7 36,1 33,4 35,5 29,3 26,3 27,4

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 15,6 15,0 12,7 11,5 9,9 8,2 11,4
Intento de robo de dinero, cartera, celular 4,7 3,8 4,0 4,0 a/ 2,5 a/ 2,5 a/ 2,6
Estafa 11,4 4,0 6,2 9,0  5,8 6,8 5,0

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 13,7 17,1 16,0 13,5  16,9  13,7 20,6

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 3,0 a/ 2,0 a/ 1,4 a/ 2,4 a/ 1,3 a/ 1,3 a/ 4,5 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 11,6 10,0 10,1 8,6 8,4 8,4 7,2

   Robo en las viviendas 4,6 a/ 5,0 a/ 5,0 a/ 3,8 a/ 3,8 a/ 3,0 a/ 2,4 a/
   Intento de robo en las viviendas 7,5 5,3 a/ 5,4 a/ 4,9 a/ 4,7 a/ 5,5 a/ 5,0 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 51,5 50,5 49,9 51,9 51,7 40,5 47,8
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 6,8 10,4 8,3 8,7 a/ 10,6 9,5 11,4
Serenazgo 50,6 47,8 48,3 50,8  49,6 38,7 46,0
Patrullaje integrado 2,8 a/ 3,2 a/ 3,0 a/ 2,7 a/ 2,8 a/ 3,5 a/ 3,9 a/

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

77,4 77,6 80,9 86,6 82,1 76,3 77,8

Sexo (%)
Hombre 81,5 82,3 84,0 87,2 82,9 77,7 81,1
Mujer 73,4 73,5 78,5 85,9 81,4 75,0 74,8

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 79,9 82,2 82,9 89,7 81,6 76,8 79,9
De 30 a 44 años 80,9 80,3 84,8 86,8 85,8 81,3 82,3
De 45 a 64 años 76,7 77,4 80,8 85,5 82,4 74,8 78,6
De 65 y más años 61,5 57,1 65,0 71,1 73,7 68,5 63,3

Nivel educativo (%)
Sin nivel 53,9 47,9 53,8 62,3  60,8 56,0 52,5
Primaria 1/ 68,0 67,7 70,3 80,5  78,8 70,3 69,6
Secundaria 76,9 79,7 85,0 87,0  83,4 76,1 77,0
Superior 2/ 87,8 86,7 87,7 91,2  85,5 82,6 86,5

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 51,2 49,3 48,5 45,3 43,0 39,4 39,3

Sexo (%)
Hombre 48,3 47,7 44,4 43,7 39,7 35,7 37,9
Mujer 54,0 50,7 51,7 46,9 45,8 42,8 40,7

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 47,2 45,7 48,8 44,7 39,8 37,8 39,1
De 30 a 44 años 59,3 54,8 54,5 48,7 49,0 42,9 46,6
De 45 a 64 años 51,2 50,1 50,7 44,9 44,5 42,8 41,9
De 65 y más años 43,5 44,7 26,1 a/ 34,3 32,3 28,3 21,1 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 37,4 39,2 18,0 a/ 22,6 a/ 16,6 a/ 23,0 a/ 16,4 a/
Primaria 1/ 50,4 49,0 41,3 34,8 35,1 35,2 25,9
Secundaria 52,0 48,1 49,9 47,1 44,9 38,9 42,7
Superior 2/ 52,9 53,1 57,3 50,1 49,0 44,5 45,7

201920182013 2014 2015 2016 2017

2018 2019

9,5 11,4

38,7
46,0

3,5 3,9

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/a/

19,1

13,6 11,9 12,9
8,7 8,2 9,5

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

31,4
19,0

16,7
10,1

6,2
5,5

19,0

Desconoce al delincuente

Desconfía de la Policía

Delito de poca importancia

Es una pérdida de tiempo
Por miedo a represalias del

agresor/a
No se consumó el hecho

Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, conocía al 
delincuente, falta de pruebas, entre otros.

a/
a/

a/

34,2
27,2 24,8 27,0

21,5 20,2 22,1

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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PIURA

 13,4% a/

El 13,4% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

 16,7%
Del total de las víctimas, el 16,7% 

realizó la denuncia del hecho delictivo.

 4,6% a/

El 4,6% de la población es víctima
de más de un hecho delictivo.

El 22,1% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  22,1%

El 6,0% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
6,0% a/

El 19,3% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  19,3%

16,4% a/
23,4%
30,6%

Desconfía de
la policía

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  16,7%

cree que
será víctima

  79,3%

se siente
inseguro

  50,0%

2,9 a/ 2,0 a/8,5 

fueron
víctimas

fueron
víctimas

15,6% 17,8% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

 6,4% a/22,5% 18,8% 14,5%

79,9% 78,7%
65,6%81,3% 82,4% 81,7% 

54,8% 45,1%
44,3%47,2% 51,6% 54,1%

18,6 18,9 18,1
15,9 16,2 16,3 16,6 15,7 15,5 16,3 16,3 16,6 16,7

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

PIURAINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 31,1 23,2 28,0 25,1 19,0 18,3 16,4

Sexo (%)
Hombre 32,3 23,9 28,7 25,4 21,6 18,4 17,6
Mujer 30,0 22,6 27,5 24,8 16,6 18,2 15,2

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 37,5 30,1 32,3 27,1 25,2 23,4 21,6
De 30 a 44 años 33,7 24,2 30,6 27,4 21,1 21,0 18,9
De 45 a 64 años 28,5 19,9 26,7 23,4 15,1 15,3 13,9
De 65 y más años 13,2 9,5 a/ 13,5 a/ 13,5 a/ 8,6 a/ 8,1 a/ 6,2 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 11,3 a/ 4,7 a/ 13,0 a/ 11,6 a/ 5,2 a/ 2,8 a/ 3,8 a/
Primaria 1/ 21,4 13,8 19,8 20,1 11,7 9,8 9,7
Secundaria 33,1 24,6 29,2 23,3 18,1 18,6 16,0
Superior 2/ 42,4 33,8 35,3 32,6 27,9 25,6 23,3

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 13,5 11,1 12,8 9,2 9,0 8,2 8,3
Intento de robo de dinero, cartera, celular 7,1 5,3 5,3 4,8  3,7 3,2 2,9
Estafa 11,0 5,7 9,2 8,3  3,9 3,4 2,9

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 17,5 16,9 22,0 16,9  17,4  22,0 16,8

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 10,5 12,0 12,4 10,1 14,0 a/ 14,8 12,2

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 16,2 11,8 15,4 13,8 12,8 10,1 9,4

   Robo en las viviendas 7,3 6,7 7,9 6,6 6,7 5,2 5,3 a/
   Intento de robo en las viviendas 10,6 6,3 8,6 8,3 6,8 5,5 4,5 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 42,1 35,4 34,9 28,3 30,5 31,4 30,1
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 18,2 18,8 19,1 15,3  18,9 22,4 20,2
Serenazgo 35,8 30,5 29,2 23,7  23,5 22,8 23,3
Patrullaje integrado 8,7 7,8 6,1 5,8  3,5 a/ 9,3 6,5 a/

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

89,2 87,0 90,7 86,7 84,8 80,1 77,6

Sexo (%)
Hombre 90,2 86,6 91,5 86,4 85,4 80,3 77,4
Mujer 88,4 87,4 90,0 87,1 84,3 79,9 77,8

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 90,4 89,2 92,4 88,8 87,5 84,9 80,1
De 30 a 44 años 91,9 89,5 91,6 89,0 86,9 82,1 78,1
De 45 a 64 años 89,1 86,5 90,8 83,4 85,4 79,6 79,4
De 65 y más años 80,1 76,2 83,4 79,4 73,2 66,6 67,5

Nivel educativo (%)
Sin nivel 71,8 68,3 77,4 66,0  65,0 48,0 62,8
Primaria 1/ 84,0 80,0 85,5 77,9  80,4 71,3 69,6
Secundaria 91,1 89,0 92,4 88,4  85,7 79,6 77,5
Superior 2/ 95,6 94,6 94,5 93,0  90,5 90,7 85,2

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 63,4 59,8 59,1 62,6 59,6 55,6 50,3

Sexo (%)
Hombre 57,6 54,5 53,3 57,7 54,5 49,4 45,8
Mujer 68,7 64,5 63,9 67,0 64,1 61,1 54,7

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 58,5 58,1 54,5 58,2 58,0 52,8 47,6
De 30 a 44 años 66,8 60,4 62,7 67,3 61,5 57,3 51,8
De 45 a 64 años 63,6 63,2 62,0 64,7 61,3 57,3 54,0
De 65 y más años 67,6 54,4 57,3 59,3 55,6 54,6 45,0

Nivel educativo (%)
Sin nivel 58,3 52,5 50,5 55,5 48,8 40,1 37,2
Primaria 1/ 62,5 54,5 54,2 56,8 58,7 48,9 45,8
Secundaria 60,7 59,9 56,7 61,8 57,0 55,5 47,6
Superior 2/ 69,6 66,2 67,7 68,4 65,3 62,1 58,3

201920182013 2014 2015 2016 2017

2018 2019

22,4 20,222,8 23,3

9,3 6,5

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/

17,7

11,7
14,5 12,7

8,2 7,4
5,2

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

31,8
22,3

17,6
15,4

6,2
4,7
7,0

Es una pérdida de tiempo

Desconoce al delincuente

Desconfía de la Policía

Delito de poca importancia

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Conocía al delincuente, falta de 
tiempo, falta de pruebas, entre otros.

a/
a/
a/

31,1
23,2

28,0 25,1
19,0 18,3 16,4

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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N

A

PUNO

 2,1% a/

El 2,1% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

8,6%
Del total de las víctimas, el 8,6% 

realizó la denuncia del hecho delictivo.

20,7%
El 20,7% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 26,6% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  26,6%

El 3,6% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
3,6% a/

El 12,1% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  12,1% a/

16,5%
26,1%
35,1%

Desconfía de 
la policía

Es una pérdida
de tiempo

Desconoce 
al delincuente

fueron
víctimas

  38,1%

cree que
será víctima

  86,4%

se siente
inseguro

 66,0%

3,8 a/ 11,6 20,7  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

38,2% 38,0% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

21,6% a/42,3% 42,9% 34,8% 

85,1% 87,8%
74,1%87,4% 90,1% 86,4%

69,3% 62,2%
51,6%64,1% 75,8% 64,6%

42,2 42,4 41,5 40,7 43,8 43,4 42,1 41,1 41,8 41,2 39,3 37,9 38,1

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

PUNOINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 37,4 37,3 39,7 34,2 35,2 39,6 40,6

Sexo (%)
Hombre 38,2 34,9 37,8 32,5 34,7 39,9 42,5
Mujer 36,7 39,6 41,4 35,8 35,6 39,3 38,8

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 44,0 45,9 46,6 39,3 39,0 44,7 47,4
De 30 a 44 años 41,5 38,8 42,6 33,4 36,5 48,0 44,7
De 45 a 64 años 32,1 32,0 31,5 30,8 32,5 34,0 37,2
De 65 y más años 13,1 a/ 19,5 a/ 30,6 17,4 a/ 26,6 19,1 19,3 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 11,9 a/ 20,3 a/ 27,0 a/ 16,8 a/ 27,8 a/ 17,9 a/ 16,8 a/
Primaria 1/ 29,1 32,4 31,7 26,8 32,6 30,5 32,1
Secundaria 36,2 35,7 38,9 31,3 33,9 37,9 37,8
Superior 2/ 45,9 44,0 47,3 41,7 38,3 48,0 48,7

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 24,1 25,1 26,1 21,7 19,8 20,4 22,0
Intento de robo de dinero, cartera, celular 3,7 4,2 5,1 3,5  3,4 a/ 2,9 4,7
Estafa 3,2 a/ 4,3 6,8 5,7  7,3 12,3 12,0

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 10,0 8,1 6,5 a/ 9,0  9,0  9,6 8,2

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 1,8 a/ 2,2 a/ 0,9 a/ 1,5 a/ 1,5 a/ 1,3 a/ 1,7 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 14,4 11,6 10,7 9,6 13,5 11,3 13,6

   Robo en las viviendas 4,7 a/ 4,3 a/ 3,6 a/ 3,0 a/ 5,6 a/ 4,6 a/ 4,5 a/
   Intento de robo en las viviendas 10,2 7,5 7,4 6,9 8,2 7,3 9,4

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 27,8 26,1 22,3 24,4 30,5 27,1 29,9
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 3,2 a/ 4,6 a/ 3,6 a/ 4,7 a/ 6,5 a/ 7,3 9,8
Serenazgo 26,0 24,1 20,6 22,4  25,9 23,7 25,6
Patrullaje integrado 0,3 a/ 0,6 a/ 0,6 a/ 0,8 a/ 3,6 a/ 2,8 a/ 3,4 a/

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

92,3 92,8 92,4 92,6 88,4 88,1 87,3

Sexo (%)
Hombre 93,0 92,9 93,0 93,9 90,6 89,4 89,8
Mujer 91,8 92,6 91,9 91,4 86,4 86,8 85,0

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 92,6 93,2 94,6 93,4 89,8 90,3 88,9
De 30 a 44 años 94,2 94,6 93,2 94,3 88,2 89,3 90,6
De 45 a 64 años 91,0 91,9 90,7 90,9 88,9 87,9 86,3
De 65 y más años 89,5 89,1 88,1 84,5 82,5 79,5 77,1

Nivel educativo (%)
Sin nivel 85,0 85,1 85,4 69,1  76,5 74,3 58,1
Primaria 1/ 89,6 90,1 86,5 89,6  86,7 82,7 83,0
Secundaria 90,9 92,3 93,6 93,0  88,1 87,5 87,3
Superior 2/ 96,2 95,7 95,7 95,0  90,5 92,7 91,8

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 65,2 70,1 68,0 68,5 69,0 71,7 68,8

Sexo (%)
Hombre 61,3 67,8 63,8 63,5 65,5 69,5 67,4
Mujer 68,8 72,3 71,8 73,0 72,0 73,8 70,1

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 63,8 70,0 65,6 64,4 65,9 66,4 68,4
De 30 a 44 años 68,0 69,9 70,8 74,7 73,3 79,0 76,9
De 45 a 64 años 65,3 70,6 68,5 68,7 68,2 73,9 67,3
De 65 y más años 61,3 70,1 66,9 62,6 68,8 63,9 54,6

Nivel educativo (%)
Sin nivel 56,0 67,8 62,9 71,9 73,6 60,3 43,3 a/
Primaria 1/ 61,6 66,0 66,3 67,3 65,1 66,5 61,4
Secundaria 61,6 70,2 69,9 67,9 70,7 71,8 69,7
Superior 2/ 72,1 72,6 67,6 69,2 68,5 75,4 73,5

201920182013 2014 2015 2016 2017

2018 2019

7,3 9,8

23,7 25,6

2,8 3,4

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/ a/

21,4 21,5 20,6
16,6 17,7

21,3 22,3

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

31,5
29,6

18,3
16,3

7,2
4,8

10,0

Desconoce al delincuente

Es una pérdida de tiempo

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía
Por miedo a represalias del

agresor/a
No se consumó el hecho

Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, falta de pruebas, 
conocía al delincuente, entre otros.

a/

37,4 37,3 39,7
34,2 35,2

39,6 40,6

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

SAN MARTÍN

 5,1% a/

El 5,1% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

  22,0% a/

Del total de las víctimas, el 22,0% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

 4,2% a/

El 4,2% de la población es víctima
de más de un hecho delictivo.

El 36,2% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  36,2%

El 11,8% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
11,8%

El 41,2% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  41,2%

21,4% a/
26,7% a/
33,4%

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

Delito de poca
importancia

fueron
víctimas

  13,1%

cree que
será víctima

  74,8%

se siente
inseguro

  28,7%

0,5 a/ 2,0 a/3,6 a/ 

fueron
víctimas

fueron
víctimas

9,1% 17,0% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

4,0% a/17,2% 15,1% 11,1% a/

73,7% 75,9%
65,6%79,0% 82,0% 68,8%

32,0% 25,4%
20,6% a/28,6% 35,9% 26,3%

11,0 11,1 10,3 11,0 11,1 12,3 12,0 13,0 12,3 12,6 13,6 13,0 13,1

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

SAN MARTÍNINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 21,0 19,3 13,5 19,4 15,0 12,9 12,6

Sexo (%)
Hombre 24,1 19,7 14,1 22,1 17,0 13,6 15,5
Mujer 18,0 19,0 13,0 16,2 13,0 12,3 9,7

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 23,7 21,5 13,9 17,9 18,3 15,9 16,0
De 30 a 44 años 22,7 21,0 15,3 21,9 14,7 13,9 13,0
De 45 a 64 años 21,1 19,1 13,2 20,2 13,4 11,7 11,8
De 65 y más años 8,2 a/ 10,1 a/ 8,8 a/ 10,7 a/ 8,9 a/ 5,5 a/ 4,9 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 8,4 a/ 5,8 a/ 4,9 a/ 13,2 a/ 10,7 a/ 2,8 a/ 4,2 a/
Primaria 1/ 15,8 15,9 10,4 13,3 10,8 7,2 10,3 a/
Secundaria 22,9 19,6 13,3 18,6 15,2 12,3 10,8
Superior 2/ 27,1 26,5 19,1 27,2 19,9 20,0 18,1

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 7,0 6,1 4,8 4,4 4,4 4,2 4,2
Intento de robo de dinero, cartera, celular 1,0 a/ 1,0 a/ 0,7 a/ 0,9 a/ 0,8 a/ 0,6 a/ 0,7 a/
Estafa 4,9 4,6 3,3 7,2  3,1 2,4 a/ 2,2 a/

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 19,8 15,7 20,9 14,9  18,3  15,0 18,5 a/

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 5,5 a/ 5,7 a/ 5,1 a/ 5,1 a/ 4,6 a/ 5,2 a/ 5,4 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 17,8 14,4 12,8 14,6 13,5 12,5 10,1

   Robo en las viviendas 12,6 11,6 9,1 10,5 10,1 8,4 7,3
   Intento de robo en las viviendas 6,4 3,9 a/ 4,8 a/ 4,8 4,4 a/ 4,4 a/ 3,7 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 29,8 38,9 40,3 45,9 45,4 41,2 49,1
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 19,4 27,1 25,9 29,5  33,3 32,8 38,5
Serenazgo 19,7 23,7 29,3 34,3  32,5 25,4 32,3
Patrullaje integrado 3,5 a/ 7,2 9,0 10,9  12,7 8,9 12,5

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

75,7 76,8 75,9 77,8 72,5 72,5 75,3

Sexo (%)
Hombre 78,7 79,2 77,1 78,8 74,3 75,5 77,2
Mujer 72,8 74,7 74,7 76,7 70,7 69,7 73,5

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 80,7 80,2 79,1 80,6 75,6 75,4 77,5
De 30 a 44 años 78,1 79,8 81,5 79,5 75,1 75,9 80,2
De 45 a 64 años 71,7 77,1 74,3 76,6 72,6 72,8 72,8
De 65 y más años 64,6 59,8 55,7 60,1 53,6 54,4 64,6

Nivel educativo (%)
Sin nivel 56,1 47,6 a/ 51,9 66,3  49,8 54,2 58,1
Primaria 1/ 67,3 68,5 66,1 71,5  62,5 60,4 68,8
Secundaria 78,5 80,3 80,7 78,4  74,2 75,0 75,3
Superior 2/ 86,2 88,5 84,9 84,5  83,7 82,3 83,7

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 34,9 34,7 30,9 31,8 26,4 27,1 26,9

Sexo (%)
Hombre 30,1 29,9 26,4 28,3 21,9 23,7 23,4
Mujer 39,7 39,1 35,2 35,7 30,7 30,5 30,4

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 35,9 33,5 30,8 31,1 24,8 25,4 26,0
De 30 a 44 años 37,8 38,6 36,8 33,3 28,1 31,8 31,5
De 45 a 64 años 34,0 36,8 28,5 32,9 28,2 27,6 26,5
De 65 y más años 27,6 23,8 a/ 21,9 23,9 21,2 18,6 19,0

Nivel educativo (%)
Sin nivel 28,4 a/ 19,0 a/ 16,5 a/ 25,3 a/ 26,2 a/ 24,0 a/ 15,1 a/
Primaria 1/ 33,0 31,9 30,4 33,8 23,1 24,7 25,2
Secundaria 35,5 36,1 29,9 31,0 26,5 25,8 26,8
Superior 2/ 37,9 39,0 35,3 31,4 30,0 31,4 30,0

201920182013 2014 2015 2016 2017

2018 2019

32,8
38,5

25,4
32,3

8,9 12,5

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

8,6 7,6
4,2

8,4
5,5 4,3 3,9

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

35,9
24,2

19,2
7,8

6,4
5,2
7,0

Delito de poca importancia

Desconoce al delincuente

Es una pérdida de tiempo

Desconfía de la Policía
Por miedo a represalias del

agresor/a
No se consumó el hecho

Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, por evitar 
problemas, conocía al delincuente, entre otros.

a/
a/
a/
a/

21,0 19,3
13,5

19,4
15,0 12,9 12,6

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)

SE
G
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R

ID
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D
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D

A
D

A
N

A

TACNA

 1,7% a/

El 1,7% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

 9,2% a/

Del total de las víctimas, el 9,2% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

19,3%
El 19,3% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 45,6% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  45,6%

El 30,3% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
30,3%

El 33,2% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  33,2%

16,2% a/
22,0%
36,7%

Delito de poca
importancia

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  35,9%

cree que
será víctima

  85,9%

se siente
inseguro

  60,8%

8,5 a/ 9,9 15,4  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

 38,0% 33,6% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

18,0% a/40,6% 36,2% 37,7%

87,5% 84,2%
82,1%90,5% 83,7% 84,8% 

64,5% 56,8%
60,1%55,0% 61,3% 66,2%

38,6 38,7 39,1 38,3 38,0 36,3 34,3 34,4 34,0 31,8 31,9 33,5 35,9

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

TACNAINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 46,3 39,2 35,2 37,9 44,6 38,0 34,8

Sexo (%)
Hombre 45,8 40,8 31,1 38,5 42,6 37,2 34,7
Mujer 46,9 37,7 38,7 37,4 46,4 38,8 34,9

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 50,8 39,0 35,8 38,0 50,0 45,9 39,2
De 30 a 44 años 46,0 42,1 37,9 43,0 46,9 35,6 34,4
De 45 a 64 años 44,7 39,5 37,7 34,6 41,2 40,1 35,8
De 65 y más años 34,4 28,0 a/ 19,8 a/ 25,9 a/ 31,2 a/ 19,4 21,5 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 27,4 a/ 38,5 a/ 34,3 a/ 29,6 a/ 38,1 a/ 11,2 a/ 14,7 a/
Primaria 1/ 43,9 32,7 38,1 39,9 31,7 30,1 26,4
Secundaria 46,2 37,0 35,2 37,1 46,5 41,5 35,6
Superior 2/ 48,2 45,1 34,3 38,7 47,6 38,3 37,6

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 21,8 21,9 19,6 16,3 20,0 16,2 14,1
Intento de robo de dinero, cartera, celular 10,0 8,7 5,4 a/ 6,1  9,4 6,5 5,5
Estafa 13,0 7,7 7,8 11,5  17,9 15,7 12,2

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 10,4 11,0 10,0 a/ 12,2  9,1  10,1 8,4

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 1,6 a/ 1,3 a/ 2,0 a/ 1,7 a/ 1,2 a/ 1,7 a/ 1,2 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 16,0 11,6 9,8 8,6 12,5 8,7 9,8

   Robo en las viviendas 7,5 4,4 a/ 3,4 a/ 3,1 a/ 4,5 a/ 3,7 a/ 3,1 a/
   Intento de robo en las viviendas 10,4 7,5 6,5 a/ 6,0 a/ 8,9 5,2 a/ 6,9 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 76,3 70,4 70,4 71,9 68,6 60,3 58,2
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 31,6 28,7 33,1 33,4  36,5 35,7 32,4
Serenazgo 70,9 64,8 59,7 63,2  57,6 47,0 45,9
Patrullaje integrado 17,2 16,0 19,9 22,1  25,1 19,7 24,4

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

96,4 93,5 95,3 94,3 91,6 92,0 88,8

Sexo (%)
Hombre 97,1 92,6 93,7 92,6 90,4 91,7 87,6
Mujer 95,7 94,2 96,6 95,9 92,7 92,1 89,8

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 97,7 94,2 94,9 92,9 92,4 93,2 93,3
De 30 a 44 años 96,0 93,7 97,3 95,9 93,3 94,7 86,0
De 45 a 64 años 96,4 94,7 95,0 96,3 93,2 92,7 88,9
De 65 y más años 92,2 85,7 92,4 85,9 80,7 81,4 83,7

Nivel educativo (%)
Sin nivel 84,9 87,3 93,2 77,9  83,2 71,2 75,3
Primaria 1/ 94,7 90,5 92,6 90,4  88,6 88,1 84,0
Secundaria 97,1 91,7 95,6 94,8  93,0 92,1 86,6
Superior 2/ 96,7 97,7 95,9 95,5  91,7 93,9 93,1

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 62,4 67,7 63,9 63,9 59,3 59,7 64,0

Sexo (%)
Hombre 54,1 60,0 54,4 56,9 50,9 53,1 58,5
Mujer 70,4 74,8 72,1 70,8 67,1 65,6 68,8

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 57,9 60,8 60,6 59,3 54,9 53,7 62,1
De 30 a 44 años 67,0 72,1 67,0 67,2 64,8 63,2 62,8
De 45 a 64 años 63,5 73,0 66,0 66,9 62,0 65,4 68,5
De 65 y más años 61,3 63,5 61,5 60,7 51,6 52,5 59,4

Nivel educativo (%)
Sin nivel 57,3 63,3 74,8 85,2 58,5 a/ 52,5 a/ 51,9 a/
Primaria 1/ 67,4 79,1 70,6 70,3 68,2 65,8 65,8
Secundaria 63,3 64,2 65,9 67,9 60,2 61,7 64,7
Superior 2/ 59,7 67,9 58,9 56,2 55,3 56,0 63,6

201920182013 2014 2015 2016 2017

2018 2019

35,7 32,4
47,0 45,9

19,7 24,4

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

27,5
22,5

17,5 19,8
24,9

21,0 18,2

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

37,0
23,4

19,9
12,2

6,0
4,1

11,9

Es una pérdida de tiempo

Desconoce al delincuente

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, conocía al 
delincuente, entre otros.

a/
a/

46,3

39,2
35,2

37,9

44,6

38,0
34,8

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

TUMBES

 17,3% a/

El 17,3% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

20,7%
Del total de las víctimas, el 20,7% 

realizó la denuncia del hecho delictivo.

7,2%
El 7,2% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 28,3% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  28,3%

El 20,0% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
20,0%

El 38,3% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  38,3%

18,5% a/
30,9%
34,5%

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

Delito de poca
importancia

fueron
víctimas

  18,2%

cree que
será víctima

  59,7%

se siente
inseguro

  45,9%

4,2 a/ 1,7 a/9,4  

fueron
víctimas

fueron
víctimas

16,0% 20,3% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

5,7% a/25,6% 18,5% 15,3% a/

55,6% 63,5%
36,0%64,4% 60,3% 63,9%

51,4% 40,8%
36,6% a/39,9% 54,5% 48,8%

21,0 21,4 23,2 23,2 24,1 22,1 21,2 19,8 19,2 19,4 18,1 18,1 18,2

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/

49



SE
G

U
R

ID
A

D
 C

IU
D

A
D

A
N

A
EN

C
U

ES
T

A
 N

A
C

IO
N

A
L 

D
E 

PR
O

G
R

A
M

A
S 

PR
ES

U
PU

ES
T

A
LE

S

www.inei.gob.pe

RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

TUMBESINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 32,7 23,1 18,3 17,6 18,6 18,0 19,6

Sexo (%)
Hombre 35,2 24,4 18,4 19,8 20,5 19,7 20,7
Mujer 30,4 21,8 18,2 15,1 16,7 16,3 18,4

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 35,7 25,3 22,3 17,0 19,4 20,2 23,0
De 30 a 44 años 38,0 26,1 21,8 21,3 24,9 21,8 24,7
De 45 a 64 años 29,3 21,6 13,7 16,3 15,7 16,4 17,2
De 65 y más años 13,4 a/ 8,7 a/ 9,4 a/ 6,0 a/ 5,0 a/ 7,7 a/ 5,6 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 15,9 a/ 0,0 5,3 a/ 7,5 a/ 9,4 a/ 3,6 a/ 5,7 a/
Primaria 1/ 22,9 16,5 10,2 10,9 a/ 9,0 a/ 12,7 10,5
Secundaria 31,9 20,1 17,0 14,4 16,6 15,9 21,1
Superior 2/ 45,5 35,2 28,1 26,2 28,1 25,5 23,7

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 16,2 12,3 11,1 9,1 8,8 7,2 10,2
Intento de robo de dinero, cartera, celular 7,5 6,4 3,8 a/ 3,9  4,3 3,9 4,2
Estafa 7,4 1,4 a/ 0,8 a/ 0,7 a/ 1,3 a/ 3,4 a/ 2,7

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 18,6 24,0 29,3 23,9  25,9  18,7 24,4

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 22,5 25,9 23,8 30,9 17,3 19,3 21,0

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 16,2 14,5 9,8 12,5 13,7 12,7 9,6

   Robo en las viviendas 8,7 7,5 5,2 a/ 5,1 a/ 7,8 6,7 5,2
   Intento de robo en las viviendas 9,2 8,2 a/ 5,7 a/ 7,9 6,8 6,8 4,6 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 58,9 56,2 56,8 59,2 65,5 61,3 51,1
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 44,4 37,9 38,4 39,6  48,2 49,2 41,2
Serenazgo 40,7 38,6 38,5 43,8  45,8 39,9 30,3
Patrullaje integrado 22,7 23,3 24,7 27,3  29,9 27,8 20,2

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

70,0 63,8 68,0 64,8 65,0 62,8 61,6

Sexo (%)
Hombre 70,8 66,6 69,7 63,9 65,5 63,0 64,2
Mujer 69,2 61,1 66,5 65,9 64,5 62,6 59,0

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 72,2 64,5 70,8 60,9 67,4 67,1 63,1
De 30 a 44 años 74,1 67,8 70,5 68,5 68,0 66,1 67,8
De 45 a 64 años 67,7 63,9 66,7 66,7 66,0 63,1 62,4
De 65 y más años 53,7 47,1 55,4 58,8 46,8 43,8 42,5

Nivel educativo (%)
Sin nivel 40,7 a/ 33,4 a/ 30,8 a/ 48,6 a/ 55,1 a/ 26,4 a/ 13,9 a/
Primaria 1/ 55,6 49,6 54,7 54,1  45,5 48,0 43,1
Secundaria 70,6 61,5 68,3 60,8  64,4 60,8 60,2
Superior 2/ 86,0 82,0 81,1 76,8  79,0 78,5 76,7

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 58,5 58,3 54,7 55,3 51,0 50,4 46,4

Sexo (%)
Hombre 53,3 53,7 49,8 52,0 45,5 46,4 41,4
Mujer 63,6 62,9 59,1 59,2 56,4 54,1 51,6

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 53,9 52,4 51,2 52,1 45,8 45,5 40,7
De 30 a 44 años 62,8 64,0 56,1 58,4 54,2 51,7 53,9
De 45 a 64 años 61,9 62,6 57,0 56,9 55,6 57,3 48,9
De 65 y más años 53,3 48,6 54,6 49,5 43,1 39,6 38,8

Nivel educativo (%)
Sin nivel 50,1 35,9 a/ 40,2 a/ 48,4 a/ 44,6 a/ 22,7 a/ 36,7 a/
Primaria 1/ 52,9 55,3 47,6 51,4 42,9 44,9 37,1
Secundaria 57,0 56,6 53,9 51,0 46,4 48,5 43,5
Superior 2/ 67,5 65,1 62,9 64,0 63,0 58,7 56,5

201920182013 2014 2015 2016 2017

2018 2019

49,2
41,239,9

30,327,8
20,2

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

18,8

10,7 8,7 7,7 9,0 8,8 9,4

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

33,7
30,4

16,4
9,1
9,1

6,7
7,2

Es una pérdida de tiempo

Delito de poca importancia

Desconoce al delincuente
Por miedo a represalias del

agresor/a
No se consumó el hecho

Desconfía de la Policía

Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, conocía al 
delincuente, entre otros.

a/
a/

a/
a/

32,7

23,1
18,3 17,6 18,6 18,0 19,6

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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UCAYALI

 18,6% a/

El 18,6% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

 6,9% a/

Del total de las víctimas, el 6,9% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

 5,2% a/

El 5,2% de la población es víctima
de más de un hecho delictivo.

El 14,5% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  14,5% a/

El 5,8% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
5,8% a/

El 9,6% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  9,6% a/

23,1% a/
25,1% a/
37,4%

Delito de poca
importancia

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  14,9%

cree que
será víctima

  93,0%

se siente
inseguro

  52,8%

1,3 a/ 3,2 a/8,1 

fueron
víctimas

fueron
víctimas

15,8% 14,1% a/
fueron

víctimas
fueron

víctimas
fueron

víctimas
fueron

víctimas

13,0% a/15,8% a/ 15,6% a/ 14,0% a/

92,3% 93,6%
82,0%93,1% 97,5% 93,4%

58,2% 47,6%
39,5%56,3% 54,7% 52,8%

17,7 17,7 17,6
16,0 16,8 18,0 16,8 16,0 16,2 16,6 16,2 15,0 14,9

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

UCAYALIINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 31,6 25,1 25,5 22,7 17,3 15,9 16,6

Sexo (%)
Hombre 33,3 25,9 25,5 22,9 17,0 16,3 17,5
Mujer 30,1 24,3 25,6 22,4 17,6 15,5 15,6

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 34,4 26,1 25,0 25,9 19,5 18,3 18,6
De 30 a 44 años 31,6 29,3 27,9 23,7 19,0 16,7 18,5
De 45 a 64 años 30,8 23,1 25,3 20,1 17,1 14,3 15,5
De 65 y más años 20,6 14,9 a/ 20,0 a/ 11,5 a/ 5,7 a/ 11,2 a/ 9,0 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 22,9 a/ 8,7 a/ 6,4 a/ 14,5 a/ 9,9 a/ 7,3 a/ 15,3 a/
Primaria 1/ 25,7 19,7 21,6 14,9 7,8 a/ 12,4 9,9 a/
Secundaria 30,6 24,2 25,3 20,6 17,5 16,2 16,7
Superior 2/ 38,0 33,9 29,9 32,1 23,8 17,9 20,2

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 12,3 10,7 8,8 8,9 6,7 6,6 9,0
Intento de robo de dinero, cartera, celular 2,3 1,8 a/ 1,8 a/ 1,4 a/ 1,4 a/ 1,3 a/ 1,5 a/
Estafa 10,5 7,3 8,1 6,5  4,6 4,2 a/ 2,8 a/

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 16,1 17,9 16,9 19,3  16,8  14,4 a/ 14,5 a/

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 12,7 14,1 12,7 11,8 a/ 10,5 a/ 15,6 18,3 a/

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 35,5 24,7 25,4 21,6 18,6 20,0 15,2

   Robo en las viviendas 23,7 16,5 15,9 14,0 13,3 12,4 10,4
   Intento de robo en las viviendas 17,3 11,6 10,9 10,3 7,6 a/ 9,2 6,3

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 29,5 36,2 32,2 25,7 25,0 20,7 20,1
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 17,3 23,6 19,0 15,3  15,1 13,8 12,6
Serenazgo 24,5 32,2 28,8 21,5  20,8 17,9 16,0
Patrullaje integrado 8,7 13,9 11,7 10,3  10,4 7,9 a/ 7,3 a/

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

84,6 80,3 91,4 91,7 85,0 88,6 91,8

Sexo (%)
Hombre 87,1 82,7 92,3 92,2 84,2 88,6 93,1
Mujer 82,3 78,0 90,6 91,1 85,7 88,7 90,6

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 86,8 84,4 92,3 93,3 84,0 88,4 91,6
De 30 a 44 años 85,6 84,9 91,8 93,8 87,5 90,7 96,4
De 45 a 64 años 83,4 76,1 91,8 89,6 86,2 88,4 92,3
De 65 y más años 73,7 64,4 84,5 81,9 78,1 84,3 81,0

Nivel educativo (%)
Sin nivel 65,5 68,4 63,6 81,2  80,5 69,9 76,0
Primaria 1/ 77,2 68,2 87,9 84,8  76,7 85,1 84,7
Secundaria 85,7 82,3 91,9 92,1  85,3 87,9 93,5
Superior 2/ 89,1 89,7 94,3 96,1  90,4 92,7 94,1

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 56,0 58,6 59,0 56,3 51,8 52,0 52,0

Sexo (%)
Hombre 50,9 54,1 52,9 51,1 45,2 46,3 46,4
Mujer 60,7 62,9 64,4 61,9 57,9 57,8 57,6

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 53,6 56,7 53,9 53,5 50,7 46,0 55,6
De 30 a 44 años 59,1 62,4 62,8 59,1 54,4 53,6 55,0
De 45 a 64 años 57,5 58,2 62,8 56,8 50,8 55,2 51,4
De 65 y más años 52,5 56,0 53,9 54,0 50,8 57,1 37,1

Nivel educativo (%)
Sin nivel 52,8 52,8 a/ 54,0 a/ 53,4 a/ 46,9 a/ 45,9 a/ 33,5 a/
Primaria 1/ 58,0 57,1 53,8 55,4 47,2 53,6 46,7
Secundaria 54,6 59,5 57,4 54,8 52,3 52,4 52,2
Superior 2/ 57,1 58,7 66,1 59,8 54,2 50,7 55,6

201920182013 2014 2015 2016 2017

2018 2019

13,8 12,617,9 16,0
7,9 7,3

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

a/a/

15,1
12,1 11,9 11,2

7,9 6,1 6,6

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

39,0
21,1

18,9
11,1

9,2
8,1

2,0

Es una pérdida de tiempo

Desconoce al delincuente

Delito de poca importancia

Desconfía de la Policía

No se consumó el hecho
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Conocía al delincuente, falta de 
pruebas, entre otros.

a/

a/

a/
a/

a/

31,6
25,1 25,5 22,7

17,3 15,9 16,6

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d  v í c t i m a  d e  a l g ú n  h e c h o  d e l i c t i v o  (Porcenta je)
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Intento de robo de 
dinero, cartera, celular

Estafa

MEDIO UTILIZADO

Arma de fuego

DENUNCIAS

Denuncias

VIGILANCIA

REVICTIMIZACIÓN

Víctimas

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA

Robo de dinero, 
cartera, celular

P o b l a c i ó n  d e  1 5  y  m á s  a ñ o s  d e  e d a d

TIPOS DE HECHOS DELICTIVOS: PRINCIPALES INDICADORES (Tasa*)

S E M E S T R E  M Ó V I L :  A G O S T O  2 0 1 9 - E N E R O  2 0 2 0

VICTIMIZACIÓN (Víctimas de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (Población que cree que será víctima de algún hecho delictivo)

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO **

MUJERES HOMBRES

Sexo Grupo de Edad

De 65 y más años15 a 29 años 30 a 44 años 45 a 64 años

REGIÓN LIMA

 14,4% a/

El 14,4% de los hechos delictivos
fueron cometidos con arma de fuego.

 21,7% a/

Del total de las víctimas, el 21,7% 
realizó la denuncia del hecho delictivo.

9,3%
El 9,3% de la población es víctima

de más de un hecho delictivo.

El 34,8% de la población manifestó que existe 
vigilancia del Serenazgo en su zona o barrio.

Serenazgo
  34,8%

El 11,8% de la población contó con vigilancia del 
Patrullaje Integrado en su zona o barrio.

Patrullaje Integrado
11,8% a/

El 28,5% de la población manifestó que existe 
vigilancia de la Policía Nacional del Perú.

Policía
  28,5%

17,3% a/
18,9% a/
37,0%

Delito de poca
importancia

Desconoce 
al delincuente

Es una pérdida
de tiempo

fueron
víctimas

  21,0%

cree que
será víctima

  86,4%

se siente
inseguro

  48,8%

3,9 a/ 3,5 a/9,9 

fueron
víctimas

fueron
víctimas

21,3% 20,8% fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

fueron
víctimas

10,3% a/24,6% 27,7% 19,0% 

85,2% 87,7%
77,8% 88,3% 89,6% 87,5%

53,1% 44,3%
41,7%43,1% 54,6% 53,2% 

21,4 22,7 22,6 21,9 21,6 23,2 24,2 24,0 25,1 24,7 24,0 22,4 21,0

Ago 18
Ene 19

Set 18
Feb 19

Oct 18
Mar 19

Nov 18
Abr 19

Dic 18
May 19

Ene 19
Jun 19

Feb 19
Jul 19

Mar 19
Ago 19

Abr 19
Set 19

May 19
Oct 19

Jun 19
Nov 19

Jul 19
Dic 19

Ago 19
Ene 20

creen que
serán víctimas

creen que
serán víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

creen que
serán

víctimas

se sienten
inseguros

se sienten
inseguras

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

se sienten
inseguros

Nota:  Se considera hecho delictivo a todo evento que atenta contra la seguridad, vulnera los derechos de una persona y conlleva al peligro, daño o riesgo como: 
Robo de dinero, cartera, celular, robo de vehículo automotor, autopartes de vehículo automotor, motocicleta, mototaxi, bicicleta, amenazas e intimidaciones, 
maltrato físico y/o psicológico, ofensas sexuales, secuestro, extorsión, estafa, robo de negocio, entre otros.

** Comprende las alternativas inseguro, muy inseguro.
* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.

variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales, 2018 - 2020 (información preliminar solo para
el semestre móvil Agosto 2019 - Enero 2020).

P/ Resultados preliminares, sin recuperación.

P/

P/
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RESULTADOS ANUALES DE SEGURIDAD CIUDADANA, 2013 - 2019

REGIÓN LIMAINDICADORES
VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO DELICTIVO (%) 34,0 30,2 29,4 24,7 22,4 22,8 23,4

Sexo (%)
Hombre 34,8 28,8 28,8 25,2 23,6 23,7 23,6
Mujer 33,2 31,5 30,0 24,4 21,2 21,9 23,1

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 37,9 33,5 30,6 31,6 28,5 28,1 29,6
De 30 a 44 años 37,0 32,5 31,3 24,9 24,6 24,3 26,4
De 45 a 64 años 34,1 28,8 30,1 20,2 20,5 21,0 21,3
De 65 y más años 19,3 20,3 21,9 13,0 a/ 10,0 a/ 13,7 a/ 13,3 a/

Nivel educativo (%)
Sin nivel 18,9 a/ 17,4 a/ 8,1 a/ 6,1 a/ 18,0 a/ 11,8 a/ 8,4 a/
Primaria 1/ 25,4 22,1 27,2 12,8 a/ 13,9 a/ 17,8 13,5 a/
Secundaria 35,6 30,8 29,2 25,9 22,1 22,8 21,8
Superior 2/ 40,6 36,2 34,1 31,4 28,1 27,0 32,8

Tipo de hecho delíctivo (Tasa*)
Robo de dinero, cartera, celular 12,7 13,8 12,8 12,9 10,7 11,1 11,3
Intento de robo de dinero, cartera, celular 5,2 5,4 4,0 a/ 3,3 a/ 3,7 a/ 4,2 a/ 4,0 a/
Estafa 14,8 12,0 12,8 7,0 a/ 6,0 6,2 4,7 a/

DENUNCIA DE ALGÚN HECHO DELÍCTIVO (%) 14,9 12,5 13,4 13,1 a/ 12,9 16,5 16,5

DELITO COMETIDO CON ARMA DE FUEGO (%) 9,2 9,8 12,2 a/ 13,2 a/ 14,2 13,2 15,3

VIVIENDAS AFECTADAS POR ROBO O
INTENTO DE ROBO (%) 14,9 10,9 11,2 11,2 8,6 9,0 9,2

   Robo en las viviendas 7,2 4,5 a/ 5,7 a/ 5,6 a/ 4,2 a/ 4,3 a/ 5,8 a/
   Intento de robo en las viviendas 8,9 7,3 a/ 5,8 a/ 5,9 a/ 4,8 a/ 4,9 a/ 3,7 a/

VIGILANCIA EN SU ZONA O BARRIO (%) 45,1 44,0 31,9 30,4 35,7 40,8 45,3
 Tipo de vigilancia (%)

Policía Nacional del Perú 20,6 19,6 17,2 13,7 22,7 25,9 28,3
Serenazgo 39,6 39,0 28,8 27,7 31,6 34,5 36,6
Patrullaje integrado 6,8 9,0 5,0 a/ 5,4 a/ 9,2 a/ 11,2 12,1

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD (%)
(Población que cree que será victima de algún 
hecho delictivo)

85,5 86,5 89,9 90,6 87,6 88,2 86,2

Sexo (%)
Hombre 86,0 86,7 89,3 89,8 88,0 86,8 86,7
Mujer 85,1 86,3 90,5 91,2 87,2 89,4 85,6

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 86,5 88,7 90,2 92,4 88,5 88,3 88,7
De 30 a 44 años 87,5 88,8 90,5 91,2 91,2 90,2 88,4
De 45 a 64 años 87,7 86,4 91,1 89,6 88,5 90,4 85,6
De 65 y más años 75,7 76,5 85,8 85,1 77,8 80,6 80,2

Nivel educativo (%)
Sin nivel 69,0 72,6 73,0 71,1 60,2 74,9 77,6
Primaria 1/ 77,3 79,0 87,2 87,8 77,6 84,2 79,5
Secundaria 87,0 86,3 89,2 90,7 88,9 88,6 84,8
Superior 2/ 92,4 93,5 95,2 93,8 93,9 91,3 92,9

PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD AL CAMINAR
DE NOCHE EN SU ZONA O BARRIO (%) 52,8 57,8 54,5 56,6 52,2 49,0 50,8

Sexo (%)
Hombre 47,8 53,7 48,0 51,4 47,5 45,8 45,8
Mujer 57,3 61,6 60,5 60,9 56,8 52,1 55,7

Grupos de edad (%)
De 15 a 29 años 48,1 54,4 51,6 53,7 46,9 42,0 45,8
De 30 a 44 años 56,7 61,5 59,9 59,9 52,7 53,0 58,7
De 45 a 64 años 55,6 58,5 54,2 59,5 59,3 53,5 52,4
De 65 y más años 51,1 57,0 50,1 50,1 48,4 48,1 46,1

Nivel educativo (%)
Sin nivel 48,3 57,2 a/ 47,2 a/ 39,8 a/ 28,7 a/ 35,4 a/ 36,7 a/
Primaria 1/ 49,5 56,5 54,9 54,1 47,6 48,8 44,4
Secundaria 51,9 55,8 51,4 55,4 52,8 50,0 48,6
Superior 2/ 58,1 62,0 60,7 61,7 56,0 49,1 59,1

201920182013 2014 2015 2016 2017

2018 2019

25,9 28,3
34,5 36,6

11,2 12,1

TIPO DE VIGILANCIA, 2018 - 2019
(Porcentaje)

Policía Nacional del Perú
Serenazgo
Patrullaje integrado

19,7

14,2 14,5
10,4 10,1 9,4 9,9

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE MÁS DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

38,5
24,3

15,3
7,9
6,7
5,3

11,9

Es una pérdida de tiempo

Desconoce al delincuente

Delito de poca importancia

No se consumó el hecho

Desconfía de la Policía
Por miedo a represalias del

agresor/a
Otro 3/

MOTIVOS DE LA NO DENUNCIA, 2019
(Porcentaje)

3/ Comprende: Falta de tiempo, conocía al 
delincuente, entre otros.

a/
a/

a/
a/

a/

34,0
30,2 29,4

24,7 22,4 22,8 23,4

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

VÍCTIMA DE ALGÚN HECHO 
DELICTIVO, 2013 - 2019

(Porcentaje)

* Tasa por cada 100 habitantes de 15 y más años de edad.
1/ Incluye educación básica especial.
2/ Comprende: Superior no universitaria y universitaria.
a/ Los resultados son considerados referenciales porque el número de casos en la muestra para este nivel no es su�ciente y presentan un coe�ciente de variación mayor al 15%.
Fuente: Instituto Nacional de Estadística e Informática – Encuesta Nacional de Programas Presupuestales 2013 – 2019.
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